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Skála Hisztogram

1. BEVEZETŐBEVEZETŐBEVEZETŐBEVEZETŐ1. BEVEZETŐBEVEZETŐBEVEZETŐBEVEZETŐ

 
Kedves egykori hallgatónk!Kedves egykori hallgatónk!Kedves egykori hallgatónk!Kedves egykori hallgatónk!
 
Intézményünk diplomás pályakövetési kutatása kapcsán kerestük meg Önt. Az alábbiakban az Ön diplomázás utáni pályájára,Intézményünk diplomás pályakövetési kutatása kapcsán kerestük meg Önt. Az alábbiakban az Ön diplomázás utáni pályájára,Intézményünk diplomás pályakövetési kutatása kapcsán kerestük meg Önt. Az alábbiakban az Ön diplomázás utáni pályájára,Intézményünk diplomás pályakövetési kutatása kapcsán kerestük meg Önt. Az alábbiakban az Ön diplomázás utáni pályájára,
tanulmányaira vonatkozóan tennénk fel kérdéseket annak érdekében, hogy megtudjuk, hogyan boldogulnak végzettjeink a munkatanulmányaira vonatkozóan tennénk fel kérdéseket annak érdekében, hogy megtudjuk, hogyan boldogulnak végzettjeink a munkatanulmányaira vonatkozóan tennénk fel kérdéseket annak érdekében, hogy megtudjuk, hogyan boldogulnak végzettjeink a munkatanulmányaira vonatkozóan tennénk fel kérdéseket annak érdekében, hogy megtudjuk, hogyan boldogulnak végzettjeink a munka
világában. A vizsgálat eredményei számunkra munkánk eredményességét tükrözik vissza, mostani hallgatóink számára pedigvilágában. A vizsgálat eredményei számunkra munkánk eredményességét tükrözik vissza, mostani hallgatóink számára pedigvilágában. A vizsgálat eredményei számunkra munkánk eredményességét tükrözik vissza, mostani hallgatóink számára pedigvilágában. A vizsgálat eredményei számunkra munkánk eredményességét tükrözik vissza, mostani hallgatóink számára pedig
tájékoztatást adhatnak arról, mire számíthatnak tanulmányaik befejeztével.tájékoztatást adhatnak arról, mire számíthatnak tanulmányaik befejeztével.tájékoztatást adhatnak arról, mire számíthatnak tanulmányaik befejeztével.tájékoztatást adhatnak arról, mire számíthatnak tanulmányaik befejeztével.
Válaszait természetesen anonim módon kezeljük.Válaszait természetesen anonim módon kezeljük.Válaszait természetesen anonim módon kezeljük.Válaszait természetesen anonim módon kezeljük.
Köszönjük, ha időt szán a válaszadásra!  Köszönjük, ha időt szán a válaszadásra!  Köszönjük, ha időt szán a válaszadásra!  Köszönjük, ha időt szán a válaszadásra!  

Útmutató a kitöltéshezÚtmutató a kitöltéshezÚtmutató a kitöltéshezÚtmutató a kitöltéshez
 
Kérdőívünk az Ön által 2008-ban/2010-ben a Debreceni Egyetemen megszerzett abszolutóriumra vonatkozik. Hacsak külön az
ellenkezőjét nem kérjük, a kérdésekre mindig e végzettségére vonatkozóan válaszoljon!
Ha esetleg 2008/2010-ben több képzésen is szerzett abszolutóriumot, akkor arra vonatkoztatva várjuk válaszait, amelyet Ön saját
szakmai fejlődését tekintve fontosabbnak (főszakjának) érez.
Amennyiben egy-egy kérdést nem tud teljes bizonyossággal megválaszolni, kérjük a leghitelesebbnek ítélt választ jelölje meg.
 

2. I. AZ ELVÉGZETT KÉPZÉS KEZDETE, JELLEMZŐII. AZ ELVÉGZETT KÉPZÉS KEZDETE, JELLEMZŐII. AZ ELVÉGZETT KÉPZÉS KEZDETE, JELLEMZŐII. AZ ELVÉGZETT KÉPZÉS KEZDETE, JELLEMZŐI2. I. AZ ELVÉGZETT KÉPZÉS KEZDETE, JELLEMZŐII. AZ ELVÉGZETT KÉPZÉS KEZDETE, JELLEMZŐII. AZ ELVÉGZETT KÉPZÉS KEZDETE, JELLEMZŐII. AZ ELVÉGZETT KÉPZÉS KEZDETE, JELLEMZŐI

Kérjük, amennyiben ebben az évben több szakon is szerzett abszolutóriumot az intézményben, az alábbi kérdésekre következetesenKérjük, amennyiben ebben az évben több szakon is szerzett abszolutóriumot az intézményben, az alábbi kérdésekre következetesenKérjük, amennyiben ebben az évben több szakon is szerzett abszolutóriumot az intézményben, az alábbi kérdésekre következetesenKérjük, amennyiben ebben az évben több szakon is szerzett abszolutóriumot az intézményben, az alábbi kérdésekre következetesen
az Ön számára fontosabbnak tartott végzettségére vonatkoztatva válaszoljon! az Ön számára fontosabbnak tartott végzettségére vonatkoztatva válaszoljon! az Ön számára fontosabbnak tartott végzettségére vonatkoztatva válaszoljon! az Ön számára fontosabbnak tartott végzettségére vonatkoztatva válaszoljon! 

1.1. Az intézmény melyik karán végzett?1.1. Az intézmény melyik karán végzett?1.1. Az intézmény melyik karán végzett?1.1. Az intézmény melyik karán végzett?
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha az adott évben több karon is végzett, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak, főszakjának
tart!)

2.1)

n=60TEK - Természettudományi és Technológiai Kar 100%

1.2. Milyen szakon végzett  az ÁJK-n1.2. Milyen szakon végzett  az ÁJK-n1.2. Milyen szakon végzett  az ÁJK-n1.2. Milyen szakon végzett  az ÁJK-n????
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha az adott évben több szakon is végzett, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak,
főszakjának tart!)

2.2)

n=0AJK -Európa jogi 0%

AJK -igazgatásszervezõ 0%

AJK -ingatlanforgalmi 0%

AJK -jogász 0%

AJK -jogi szakokleveles orvos,fogorvos,gyógyszerész 0%

AJK -környezetvédelmi 0%

AJK -kriminalisztikai 0%
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1.2. Milyen szakon végzett a BTK-n?1.2. Milyen szakon végzett a BTK-n?1.2. Milyen szakon végzett a BTK-n?1.2. Milyen szakon végzett a BTK-n?
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha az adott évben több szakon is végzett, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak,
főszakjának tart!)

2.3)

n=0

1.2. Milyen szakon végzett a GVK-n (AVK)?1.2. Milyen szakon végzett a GVK-n (AVK)?1.2. Milyen szakon végzett a GVK-n (AVK)?1.2. Milyen szakon végzett a GVK-n (AVK)?
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha az adott évben több szakon is végzett, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak,
főszakjának tart!)

2.4)

n=0

1.2. Milyen szakon végzett a GYFK-n (HPFK)?1.2. Milyen szakon végzett a GYFK-n (HPFK)?1.2. Milyen szakon végzett a GYFK-n (HPFK)?1.2. Milyen szakon végzett a GYFK-n (HPFK)?
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha az adott évben több szakon is végzett, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak,
főszakjának tart!)

2.5)

n=0GYFK (HPFK)-mûvelõdésszervezõ 0%

GYFK (HPFK)-óvodapedagógus 0%

GYFK (HPFK)-szakirányú továbbképzések 0%

GYFK (HPFK)-szociálpedagógus 0%

1.2. Milyen szakon végzett az IK-n?1.2. Milyen szakon végzett az IK-n?1.2. Milyen szakon végzett az IK-n?1.2. Milyen szakon végzett az IK-n?
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha az adott évben több szakon is végzett, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak,
főszakjának tart!)

2.6)

n=0IK -gazdaságinformatikus 0%

IK -informatikus könyvtáros 0%

IK -mérnökinformatikus 0%

IK -programozó matematikus 0%

IK -programtervezõ informatikus 0%

IK -programtervezõ matematikus 0%

IK -tanári 0%

1.2. Milyen szakon végzett a KTK-n?1.2. Milyen szakon végzett a KTK-n?1.2. Milyen szakon végzett a KTK-n?1.2. Milyen szakon végzett a KTK-n?
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha az adott évben több szakon is végzett, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak,
főszakjának tart!)

2.7)

n=0KTK -gazdálkodási 0%

KTK -közszolgálati 0%

KTK -Master of Business Administration (MBA) 0%

KTK -nemzetközi gazdaság és gazdálkodás 0%

KTK -pénzügy 0%

KTK -számvitel 0%

KTK -vezetés és szervezés 0%
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1.2. Milyen szakon végzett a MÉK-n (MTK)?1.2. Milyen szakon végzett a MÉK-n (MTK)?1.2. Milyen szakon végzett a MÉK-n (MTK)?1.2. Milyen szakon végzett a MÉK-n (MTK)?
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha az adott évben több szakon is végzett, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak,
főszakjának tart!)

2.8)

n=0

1.2. Milyen szakon végzett az MK-n?1.2. Milyen szakon végzett az MK-n?1.2. Milyen szakon végzett az MK-n?1.2. Milyen szakon végzett az MK-n?
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha az adott évben több szakon is végzett, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak,
főszakjának tart!)

2.9)

n=0MK -építészmérnök 0%

MK -építõmérnök 0%

MK -gépészmérnök 0%

MK -környezetmérnök 0%

MK -létesítménymérnök 0%

MK -mechatronikai mérnök 0%

MK -mérnöktanár 0%

MK -mûszaki menedzser 0%

MK -településmérnök 0%

1.2. Milyen szakon végzett a TTK-n?1.2. Milyen szakon végzett a TTK-n?1.2. Milyen szakon végzett a TTK-n?1.2. Milyen szakon végzett a TTK-n?
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha az adott évben több szakon is végzett, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak,
főszakjának tart!)

2.10)

n=59TTK -alkalmazott matematikus 1.7%

TTK -biológia 5.1%

TTK -biológus 16.9%

TTK -fizika 1.7%

TTK -fizikus 3.4%

TTK -földrajz 1.7%

TTK -geográfus 13.6%

TTK -informatikus fizika 1.7%

TTK -környezettan 1.7%

TTK -környezettudomány 10.2%

TTK -matematika 20.3%

TTK -molekuláris biológus 3.4%

TTK -tanári 3.4%

TTK -vegyész 8.5%

TTK -villamosmérnöki 6.8%

1.2. Milyen szakon végzett a ZK-n?1.2. Milyen szakon végzett a ZK-n?1.2. Milyen szakon végzett a ZK-n?1.2. Milyen szakon végzett a ZK-n?
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha az adott évben több szakon is végzett, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak,
főszakjának tart!)

2.11)

n=0ZK -alkotómûvészet, muzikológia 0%

ZK -elõadómûvészet 0%

ZK -énekzene, egyházzene 0%

ZK -hangszeres szakok 0%

ZK -magánénektanár, ének-kamaramûvész 0%

ZK -tanár 0%

ZK -zeneelmélet-szolfézstanár, karvezetés 0%
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1.2. Milyen szakon végzett a ÁOK-on?1.2. Milyen szakon végzett a ÁOK-on?1.2. Milyen szakon végzett a ÁOK-on?1.2. Milyen szakon végzett a ÁOK-on?
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha az adott évben több szakon is végzett, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak,
főszakjának tart!)

2.12)

n=0ÁOK – Orvosi laboratóriumi és képalkotó diagnosztikai analitikus 0%

ÁOK - Általános orvos 0%

1.2. Milyen szakon végzett a EK-n?1.2. Milyen szakon végzett a EK-n?1.2. Milyen szakon végzett a EK-n?1.2. Milyen szakon végzett a EK-n?
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha az adott évben több szakon is végzett, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak,
főszakjának tart!)

2.13)

n=0EK - Ápolás és betegellátás-ápoló szakirány 0%

EK - Ápolás és betegellátás-mentőtiszti szakirány 0%

EK - Ápolás és betegellátás-szülésznő szakirány 0%

EK - Egészségügyi gondozás ésprevenció-védőnő szakirány 0%

EK - Egészségügyi szervező 0%

EK - Szociális munka 0%

1.2. Milyen szakon végzett a FOK-on?1.2. Milyen szakon végzett a FOK-on?1.2. Milyen szakon végzett a FOK-on?1.2. Milyen szakon végzett a FOK-on?
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha az adott évben több szakon is végzett, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak,
főszakjának tart!)

2.14)

n=0FOK - Fogorvos 0%

1.2. Milyen szakon végzett a GYTK-n?1.2. Milyen szakon végzett a GYTK-n?1.2. Milyen szakon végzett a GYTK-n?1.2. Milyen szakon végzett a GYTK-n?
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha az adott évben több szakon is végzett, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak,
főszakjának tart!)

2.15)

n=0GYTK - Gyógyszerész 0%

1.2. Milyen szakon végzett a NK-n?1.2. Milyen szakon végzett a NK-n?1.2. Milyen szakon végzett a NK-n?1.2. Milyen szakon végzett a NK-n?
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha az adott évben több szakon is végzett, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak,
főszakjának tart!)

2.16)

n=0NK - Ápolás és betegellátásgyógytornász szakirány 0%

NK - Egészségügyi gondozás ésprevenció-népegészségügyi ellenőrszakirány 0%

1.3. Milyen tagozaton végzett ebben az intézményben, ezen a szakon?1.3. Milyen tagozaton végzett ebben az intézményben, ezen a szakon?1.3. Milyen tagozaton végzett ebben az intézményben, ezen a szakon?1.3. Milyen tagozaton végzett ebben az intézményben, ezen a szakon?2.17)

n=60Nappali 76.7%

Esti 0%

Levelező 23.3%

Távoktatás 0%

1.4. Milyen finanszírozási formában tanult Ön ebben az intézményben, ebben a képzésben?1.4. Milyen finanszírozási formában tanult Ön ebben az intézményben, ebben a képzésben?1.4. Milyen finanszírozási formában tanult Ön ebben az intézményben, ebben a képzésben?1.4. Milyen finanszírozási formában tanult Ön ebben az intézményben, ebben a képzésben?2.18)

n=60Államilag támogatott 71.7%

Költségtérítéses 18.3%

Mindkét finanszírozási formában, különböző időszakokban 10%

1.5. Átlagosan milyen eredménnyel (osztályzattal) végezte el Ön ezt a szakot?1.5. Átlagosan milyen eredménnyel (osztályzattal) végezte el Ön ezt a szakot?1.5. Átlagosan milyen eredménnyel (osztályzattal) végezte el Ön ezt a szakot?1.5. Átlagosan milyen eredménnyel (osztályzattal) végezte el Ön ezt a szakot?2.19)

n=60Elégséges 0%

Közepes 28.3%

Jó 58.3%

Jeles, kiváló 13.3%
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1.6. Az ebben az intézményben, ezen a szakon végzett többi diák tanulmányi eredményéhez képest az Ön tanulmányi eredménye1.6. Az ebben az intézményben, ezen a szakon végzett többi diák tanulmányi eredményéhez képest az Ön tanulmányi eredménye1.6. Az ebben az intézményben, ezen a szakon végzett többi diák tanulmányi eredményéhez képest az Ön tanulmányi eredménye1.6. Az ebben az intézményben, ezen a szakon végzett többi diák tanulmányi eredményéhez képest az Ön tanulmányi eredménye
jobb, vagy rosszabb volt?jobb, vagy rosszabb volt?jobb, vagy rosszabb volt?jobb, vagy rosszabb volt?

2.20)

n=59Sokkal rosszabb volt, mint a többieké 0%

Valamivel rosszabb volt, mint a többieké 3.4%

Kb. ugyanolyan volt, mint a többieké 44.1%

Valamivel jobb volt, mint a többieké 42.4%

Sokkal jobb volt, mint a többieké 10.2%

1.8. Az abszolutórium után közvetlenül a diplomáját is megszerezte?1.8. Az abszolutórium után közvetlenül a diplomáját is megszerezte?1.8. Az abszolutórium után közvetlenül a diplomáját is megszerezte?1.8. Az abszolutórium után közvetlenül a diplomáját is megszerezte?2.22)

n=59Igen 69.5%

Nem 30.5%

1.8.1. Az abszolutórium után hány hónappal szerzete meg a diplomát?1.8.1. Az abszolutórium után hány hónappal szerzete meg a diplomát?1.8.1. Az abszolutórium után hány hónappal szerzete meg a diplomát?1.8.1. Az abszolutórium után hány hónappal szerzete meg a diplomát?2.23)

n=191-3 hónap 10.5%

4-6 hónap 10.5%

7-12 hónap 21.1%

13-24 hónap 15.8%

2 évnél több idő alatt 0%

még nem szereztem meg 42.1%

1.8.2. Mi (volt) a késedelem oka? 1.8.2. Mi (volt) a késedelem oka? 1.8.2. Mi (volt) a késedelem oka? 1.8.2. Mi (volt) a késedelem oka? 2.24)

n=19Nyelvvizsga hiánya 94.7%

Adminisztratív okból érdemes volt várni a diplomázással 5.3%

Egyéb ok 0%

1.8.3. Kilépett-e a munkaerőpiacra diploma nélkül, csak abszolutóriummal? 1.8.3. Kilépett-e a munkaerőpiacra diploma nélkül, csak abszolutóriummal? 1.8.3. Kilépett-e a munkaerőpiacra diploma nélkül, csak abszolutóriummal? 1.8.3. Kilépett-e a munkaerőpiacra diploma nélkül, csak abszolutóriummal? 2.26)

n=19Igen 52.6%

Nem 31.6%

Már akkor is dolgoztam 15.8%

1.8.4.Érzi/érezte-e a diploma hiányát a  munkaerőpiaci érvényesülésben?1.8.4.Érzi/érezte-e a diploma hiányát a  munkaerőpiaci érvényesülésben?1.8.4.Érzi/érezte-e a diploma hiányát a  munkaerőpiaci érvényesülésben?1.8.4.Érzi/érezte-e a diploma hiányát a  munkaerőpiaci érvényesülésben?2.27)

n=18Egyáltalán nem okozott problémát 16.7%

Kismértékben problémának éreztem 50%

Nagy problémát jelentett 33.3%

1.9. Az Ön tudomása szerint működik-e alumni/öregdiák szervezet az intézményben?1.9. Az Ön tudomása szerint működik-e alumni/öregdiák szervezet az intézményben?1.9. Az Ön tudomása szerint működik-e alumni/öregdiák szervezet az intézményben?1.9. Az Ön tudomása szerint működik-e alumni/öregdiák szervezet az intézményben?2.28)

n=60Igen 36.7%

Nem 63.3%

1.9.1. Tagja-e Ön az intézmény alumni/öregdiák szervezetének?1.9.1. Tagja-e Ön az intézmény alumni/öregdiák szervezetének?1.9.1. Tagja-e Ön az intézmény alumni/öregdiák szervezetének?1.9.1. Tagja-e Ön az intézmény alumni/öregdiák szervezetének?2.29)

n=22Igen 0%

Nem 100%
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3. II. EGYÉB FELSŐFOKÚ TANULMÁNYOKII. EGYÉB FELSŐFOKÚ TANULMÁNYOKII. EGYÉB FELSŐFOKÚ TANULMÁNYOKII. EGYÉB FELSŐFOKÚ TANULMÁNYOK3. II. EGYÉB FELSŐFOKÚ TANULMÁNYOKII. EGYÉB FELSŐFOKÚ TANULMÁNYOKII. EGYÉB FELSŐFOKÚ TANULMÁNYOKII. EGYÉB FELSŐFOKÚ TANULMÁNYOK

2.1. Rendelkezett-e felsőfokú végzettséggel a megkeresés alapjául szolgáló képzés megkezdésekor?2.1. Rendelkezett-e felsőfokú végzettséggel a megkeresés alapjául szolgáló képzés megkezdésekor?2.1. Rendelkezett-e felsőfokú végzettséggel a megkeresés alapjául szolgáló képzés megkezdésekor?2.1. Rendelkezett-e felsőfokú végzettséggel a megkeresés alapjául szolgáló képzés megkezdésekor?3.1)

n=60Igen 21.7%

Nem 78.3%

2.1.2. Ezt milyen képzési formában szerezte?  2.1.2. Ezt milyen képzési formában szerezte?  2.1.2. Ezt milyen képzési formában szerezte?  2.1.2. Ezt milyen képzési formában szerezte?  3.3)

n=13BA/BSc 0%

MA/MSc 7.7%

egységes és osztatlan képzés (pl. jogász, orvosképzés) 0%

egyetemi – hagyományos képzés 38.5%

főiskolai – hagyományos képzés 53.8%

doktori képzés – PhD, DLA 0%

felsőfokú szakképzés 0%

2.2. A megkeresés alapjául szolgáló képzés megkezdése óta (közben, vagy utána) szerzett-e egyéb felsőfokú végzettséget?2.2. A megkeresés alapjául szolgáló képzés megkezdése óta (közben, vagy utána) szerzett-e egyéb felsőfokú végzettséget?2.2. A megkeresés alapjául szolgáló képzés megkezdése óta (közben, vagy utána) szerzett-e egyéb felsőfokú végzettséget?2.2. A megkeresés alapjául szolgáló képzés megkezdése óta (közben, vagy utána) szerzett-e egyéb felsőfokú végzettséget?3.4)

n=59Igen 11.9%

Nem 88.1%

2.2.2. Ezt milyen képzési formában szerezte? 2.2.2. Ezt milyen képzési formában szerezte? 2.2.2. Ezt milyen képzési formában szerezte? 2.2.2. Ezt milyen képzési formában szerezte? 3.6)

n=8BA/BSc 12.5%

MA/MSc 37.5%

egységes és osztatlan képzés (pl. jogász, orvosképzés) 0%

egyetemi – hagyományos képzés 12.5%

főiskolai – hagyományos képzés 12.5%

doktori képzés – PhD, DLA 0%

felsőfokú szakképzés 0%

szakirányú továbbképzés 12.5%

kiegészítő, diplomás képzés, egyéb 12.5%

2.3. Részt vesz-e jelenleg felsőfokú képzésben?2.3. Részt vesz-e jelenleg felsőfokú képzésben?2.3. Részt vesz-e jelenleg felsőfokú képzésben?2.3. Részt vesz-e jelenleg felsőfokú képzésben?3.7)

n=60Igen 18.3%

Nem 81.7%

2.3.2. Ezt milyen szintű képzésben végzi?2.3.2. Ezt milyen szintű képzésben végzi?2.3.2. Ezt milyen szintű képzésben végzi?2.3.2. Ezt milyen szintű képzésben végzi?3.9)

n=11BA/BSc 9.1%

MA/MSc 18.2%

egységes és osztatlan képzés (pl. jogász, orvosképzés) 0%

egyetemi – hagyományos képzés 0%

főiskolai – hagyományos képzés 0%

doktori képzés – PhD, DLA 72.7%

felsőfokú szakképzés 0%

szakirányú továbbképzés 0%

kiegészítő, diplomás képzés, egyéb 0%
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2.4. Tervez-e (további) részvételt MA/MSc képzésben?2.4. Tervez-e (további) részvételt MA/MSc képzésben?2.4. Tervez-e (további) részvételt MA/MSc képzésben?2.4. Tervez-e (további) részvételt MA/MSc képzésben?3.10)

n=60Igen 46.7%

Nem 53.3%

2.5. Milyen szintű nyelvtudása van az alábbi idegen nyelvekből?2.5. Milyen szintű nyelvtudása van az alábbi idegen nyelvekből?2.5. Milyen szintű nyelvtudása van az alábbi idegen nyelvekből?2.5. Milyen szintű nyelvtudása van az alábbi idegen nyelvekből?
(Kérjük, jelölje a nyelvismeret szintjét egy ötfokú skálán, ahol 1=nem ismeri, 5=nagyon jól ismeri)(Kérjük, jelölje a nyelvismeret szintjét egy ötfokú skálán, ahol 1=nem ismeri, 5=nagyon jól ismeri)(Kérjük, jelölje a nyelvismeret szintjét egy ötfokú skálán, ahol 1=nem ismeri, 5=nagyon jól ismeri)(Kérjük, jelölje a nyelvismeret szintjét egy ötfokú skálán, ahol 1=nem ismeri, 5=nagyon jól ismeri)
    

2.5.1.2.5.1.2.5.1.2.5.1.
angol nyelvből:angol nyelvből:angol nyelvből:angol nyelvből:

3.11)
nagyon jól ismerinem ismeri n=60

átl.=3.3
md=3
elt.=1

5%

1

15%

2

33.3%

3

35%

4

11.7%

5

2.5.2.2.5.2.2.5.2.2.5.2.
német nyelvből:német nyelvből:német nyelvből:német nyelvből:

3.12)
nagyon jól ismerinem ismeri n=53

átl.=2.3
md=2
elt.=1.2

28.3%

1

35.8%

2

20.8%

3

7.5%

4

7.5%

5

2.5.3.2.5.3.2.5.3.2.5.3.
francia nyelvből:francia nyelvből:francia nyelvből:francia nyelvből:

3.13)
nagyon jól ismerinem ismeri n=51

átl.=1.1
md=1
elt.=0.4

90.2%

1

7.8%

2

2%

3

0%

4

0%

5

2.5.4.2.5.4.2.5.4.2.5.4.
olasz nyelvből:olasz nyelvből:olasz nyelvből:olasz nyelvből:

3.14)
nagyon jól ismerinem ismeri n=50

átl.=1
md=1
elt.=0.1

98%

1

2%

2

0%

3

0%

4

0%

5

2.5.5.2.5.5.2.5.5.2.5.5.
spanyol nyelvből:spanyol nyelvből:spanyol nyelvből:spanyol nyelvből:

3.15)
nagyon jól ismerinem ismeri n=50

átl.=1.1
md=1
elt.=0.4

96%

1

0%

2

4%

3

0%

4

0%

5

2.5.6.2.5.6.2.5.6.2.5.6.
orosz nyelvbőlorosz nyelvbőlorosz nyelvbőlorosz nyelvből

3.16)
nagyon jól ismerinem ismeri n=51

átl.=1.4
md=1
elt.=0.8

76.5%

1

9.8%

2

9.8%

3

3.9%

4

0%

5

2.6. A kérdőív alapjául szolgáló felsőfokú tanulmányai alatt, a végzettség megszerzése előtt tanult-e hosszabb-rövidebb ideig2.6. A kérdőív alapjául szolgáló felsőfokú tanulmányai alatt, a végzettség megszerzése előtt tanult-e hosszabb-rövidebb ideig2.6. A kérdőív alapjául szolgáló felsőfokú tanulmányai alatt, a végzettség megszerzése előtt tanult-e hosszabb-rövidebb ideig2.6. A kérdőív alapjául szolgáló felsőfokú tanulmányai alatt, a végzettség megszerzése előtt tanult-e hosszabb-rövidebb ideig
külföldön? külföldön? külföldön? külföldön? 

3.17)

n=60Igen 6.7%

Nem 93.3%

2.6.1. Összesen hány alkalommal tanult külföldön 2.6.1. Összesen hány alkalommal tanult külföldön 2.6.1. Összesen hány alkalommal tanult külföldön 2.6.1. Összesen hány alkalommal tanult külföldön legalább egy szemesztertlegalább egy szemesztertlegalább egy szemesztertlegalább egy szemesztert????3.18)

n=3Nem tanultamNem tanultamNem tanultamNem tanultam 0%

1 66.7%

2 0%

3 0%

4 0%

5 0%

6 0%

7 0%

8 0%

9, vagy több alkalommal 33.3%
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2.6.2. Összesen hány alkalommal tanult külföldön 2.6.2. Összesen hány alkalommal tanult külföldön 2.6.2. Összesen hány alkalommal tanult külföldön 2.6.2. Összesen hány alkalommal tanult külföldön kevesebb, mint egy szemesztertkevesebb, mint egy szemesztertkevesebb, mint egy szemesztertkevesebb, mint egy szemesztert????3.19)

n=4Nem tanultamNem tanultamNem tanultamNem tanultam 50%

1 50%

2 0%

3 0%

4 0%

5 0%

6 0%

7 0%

8 0%

9, vagy több alkalommal 0%

2.6.4. Milyen finanszírozással tanult ekkor külföldön? Kérjük, az összes igénybe vett finanszírozást jelölje meg!2.6.4. Milyen finanszírozással tanult ekkor külföldön? Kérjük, az összes igénybe vett finanszírozást jelölje meg!2.6.4. Milyen finanszírozással tanult ekkor külföldön? Kérjük, az összes igénybe vett finanszírozást jelölje meg!2.6.4. Milyen finanszírozással tanult ekkor külföldön? Kérjük, az összes igénybe vett finanszírozást jelölje meg!3.21)

n=4Tempus/Erasmus ösztöndíj 75%

A fogadó felsőoktatási intézmény ösztöndíja 0%

Egyéb hazai ösztöndíj, pályázat 0%

Egyéb külföldi/nemzetközi pályázat, ösztöndíj 0%

Saját/családi finanszírozás 75%

Egyéb forrásból 25%

2.7. A kérdőív alapjául szolgáló tanulmányai alatt részt vett-e a tanulmányok részét képező kötelező szakmai gyakorlaton?2.7. A kérdőív alapjául szolgáló tanulmányai alatt részt vett-e a tanulmányok részét képező kötelező szakmai gyakorlaton?2.7. A kérdőív alapjául szolgáló tanulmányai alatt részt vett-e a tanulmányok részét képező kötelező szakmai gyakorlaton?2.7. A kérdőív alapjául szolgáló tanulmányai alatt részt vett-e a tanulmányok részét képező kötelező szakmai gyakorlaton?3.23)

n=60Igen 65%

Nem 35%

2.7.1. Gyakorlati helyén a későbbiekben alkalmazták-e?2.7.1. Gyakorlati helyén a későbbiekben alkalmazták-e?2.7.1. Gyakorlati helyén a későbbiekben alkalmazták-e?2.7.1. Gyakorlati helyén a későbbiekben alkalmazták-e?3.24)

n=39Igen 23.1%

Nem 76.9%

2.8. Szerzett-e a tanulmányaihoz kapcsolódó munkatapasztalatot, akár részfoglalkozásúként, akár teljes foglalkoztatottságban... 2.8. Szerzett-e a tanulmányaihoz kapcsolódó munkatapasztalatot, akár részfoglalkozásúként, akár teljes foglalkoztatottságban... 2.8. Szerzett-e a tanulmányaihoz kapcsolódó munkatapasztalatot, akár részfoglalkozásúként, akár teljes foglalkoztatottságban... 2.8. Szerzett-e a tanulmányaihoz kapcsolódó munkatapasztalatot, akár részfoglalkozásúként, akár teljes foglalkoztatottságban... 
 

2.8.1. A kérdőív alapjául szolgáló tanulmányai ELŐTT?2.8.1. A kérdőív alapjául szolgáló tanulmányai ELŐTT?2.8.1. A kérdőív alapjául szolgáló tanulmányai ELŐTT?2.8.1. A kérdőív alapjául szolgáló tanulmányai ELŐTT?3.25)

n=60Igen 31.7%

Nem 68.3%

2.8.2. A kérdőív alapjául szolgáló tanulmányai KÖZBEN?2.8.2. A kérdőív alapjául szolgáló tanulmányai KÖZBEN?2.8.2. A kérdőív alapjául szolgáló tanulmányai KÖZBEN?2.8.2. A kérdőív alapjául szolgáló tanulmányai KÖZBEN?3.26)

n=59Igen 42.4%

Nem 57.6%

2.9. Szerzett-e a tanulmányaihoz NEM kapcsolódó munkatapasztalatot (akár részfoglalkozásúként, akár teljes foglalkoztatottságban)2.9. Szerzett-e a tanulmányaihoz NEM kapcsolódó munkatapasztalatot (akár részfoglalkozásúként, akár teljes foglalkoztatottságban)2.9. Szerzett-e a tanulmányaihoz NEM kapcsolódó munkatapasztalatot (akár részfoglalkozásúként, akár teljes foglalkoztatottságban)2.9. Szerzett-e a tanulmányaihoz NEM kapcsolódó munkatapasztalatot (akár részfoglalkozásúként, akár teljes foglalkoztatottságban)
…………

2.9.1. A kérdőív alapjául szolgáló tanulmányai ELŐTT?2.9.1. A kérdőív alapjául szolgáló tanulmányai ELŐTT?2.9.1. A kérdőív alapjául szolgáló tanulmányai ELŐTT?2.9.1. A kérdőív alapjául szolgáló tanulmányai ELŐTT?3.27)

n=60Igen 43.3%

Nem 56.7%
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2.9.2.  A kérdőív alapjául szolgáló tanulmányai KÖZBEN?2.9.2.  A kérdőív alapjául szolgáló tanulmányai KÖZBEN?2.9.2.  A kérdőív alapjául szolgáló tanulmányai KÖZBEN?2.9.2.  A kérdőív alapjául szolgáló tanulmányai KÖZBEN?3.28)

n=60Igen 50%

Nem 50%

2.10. Dolgozott-e Ön hosszabb-rövidebb ideig külföldön?2.10. Dolgozott-e Ön hosszabb-rövidebb ideig külföldön?2.10. Dolgozott-e Ön hosszabb-rövidebb ideig külföldön?2.10. Dolgozott-e Ön hosszabb-rövidebb ideig külföldön?

2.10.1.  A kérdőív alapjául szolgáló tanulmányai ELŐTT?2.10.1.  A kérdőív alapjául szolgáló tanulmányai ELŐTT?2.10.1.  A kérdőív alapjául szolgáló tanulmányai ELŐTT?2.10.1.  A kérdőív alapjául szolgáló tanulmányai ELŐTT?3.29)

n=60Igen 6.7%

Nem 93.3%

2.10.2.  A kérdőív alapjául szolgáló tanulmányai KÖZBEN?2.10.2.  A kérdőív alapjául szolgáló tanulmányai KÖZBEN?2.10.2.  A kérdőív alapjául szolgáló tanulmányai KÖZBEN?2.10.2.  A kérdőív alapjául szolgáló tanulmányai KÖZBEN?3.30)

n=60Igen 3.3%

Nem 96.7%

4. III. ÁTMENET A FELSŐOKTATÁSBÓL A MUNKA VILÁGÁBAIII. ÁTMENET A FELSŐOKTATÁSBÓL A MUNKA VILÁGÁBAIII. ÁTMENET A FELSŐOKTATÁSBÓL A MUNKA VILÁGÁBAIII. ÁTMENET A FELSŐOKTATÁSBÓL A MUNKA VILÁGÁBA4. III. ÁTMENET A FELSŐOKTATÁSBÓL A MUNKA VILÁGÁBAIII. ÁTMENET A FELSŐOKTATÁSBÓL A MUNKA VILÁGÁBAIII. ÁTMENET A FELSŐOKTATÁSBÓL A MUNKA VILÁGÁBAIII. ÁTMENET A FELSŐOKTATÁSBÓL A MUNKA VILÁGÁBA

3.1. Ön a kérdőív alapjául szolgáló felsőfokú képzése során jellemzően minek tekintette magát inkább?3.1. Ön a kérdőív alapjául szolgáló felsőfokú képzése során jellemzően minek tekintette magát inkább?3.1. Ön a kérdőív alapjául szolgáló felsőfokú képzése során jellemzően minek tekintette magát inkább?3.1. Ön a kérdőív alapjául szolgáló felsőfokú képzése során jellemzően minek tekintette magát inkább?4.1)

n=59főfoglalkozású diáknak, vagy 72.9%

főfoglalkozású dolgozónak (aki tanul is) 27.1%

3.2. Az abszolutórium megszerzésekor rendelkezett Ön főállású munkaviszonnyal, (szolgálati jogviszonnyal)?3.2. Az abszolutórium megszerzésekor rendelkezett Ön főállású munkaviszonnyal, (szolgálati jogviszonnyal)?3.2. Az abszolutórium megszerzésekor rendelkezett Ön főállású munkaviszonnyal, (szolgálati jogviszonnyal)?3.2. Az abszolutórium megszerzésekor rendelkezett Ön főállású munkaviszonnyal, (szolgálati jogviszonnyal)?4.2)

n=59Igen 25.4%

Nem 74.6%

3.2.1. Hogyan jutott Ön ehhez a munkához?3.2.1. Hogyan jutott Ön ehhez a munkához?3.2.1. Hogyan jutott Ön ehhez a munkához?3.2.1. Hogyan jutott Ön ehhez a munkához?
Kérjük, ha több tényező is közrejátszott, a legfontosabbat jelölje be!

4.3)

n=16Álláshirdetésre jelentkezett 25%

Munkáltatónál jelentkezett, pl. elküldte önéletrajzát 18.8%

Intézményi karrieriroda, állásbörze révén 0%

Vállalkozóként, önfoglalkoztatóként kezdte 0%

Gyakorlati helyén alkalmazták 0%

Tanári ajánlás révén 12.5%

Korábbi munkakapcsolat révén 0%

Egyéb személyes ismeretség révén 43.8%

Egyéb 0%

3.2.2. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának? 3.2.2. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának? 3.2.2. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának? 3.2.2. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának? 4.5)

n=16Csak a saját (kérdőív alapjául szolgáló) tanulmányok szakterülete 56.3%

A saját és a kapcsolódó szakterületek 43.8%

Egy egészen más szakterület 0%

Bármilyen szakterület 0%

3.2.3. Önnek ez a munkaviszonya...3.2.3. Önnek ez a munkaviszonya...3.2.3. Önnek ez a munkaviszonya...3.2.3. Önnek ez a munkaviszonya...4.6)

n=16... állandó jellegű és határozatlan idejű volt 87.5%

... határozott idejű volt 12.5%

... alkalmi, vagy megbízás jellegű (tiszteletdíjas, jutalékos, stb.) volt 0%
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3.2.4. Ön ekkor (az abszolutórium megszerzésekor) jellemzően minek tekintette magát?3.2.4. Ön ekkor (az abszolutórium megszerzésekor) jellemzően minek tekintette magát?3.2.4. Ön ekkor (az abszolutórium megszerzésekor) jellemzően minek tekintette magát?3.2.4. Ön ekkor (az abszolutórium megszerzésekor) jellemzően minek tekintette magát?4.7)

n=16főfoglalkozású diáknak, vagy 6.3%

főfoglalkozású dolgozónak (aki tanul is) 93.8%

3.3. Az abszolutórium megszerzése után közvetlenül keresett-e munkát?3.3. Az abszolutórium megszerzése után közvetlenül keresett-e munkát?3.3. Az abszolutórium megszerzése után közvetlenül keresett-e munkát?3.3. Az abszolutórium megszerzése után közvetlenül keresett-e munkát?4.8)

n=60Igen 60%

Nem, mert már akkor is dolgoztam 25%

Nem, mert folytattam tanulmányaimat/tanulmányokat kezdtem 15%

Nem, egyéb okból 0%

3.3.3. Az abszolutórium megszerzése után talált-e munkát?3.3.3. Az abszolutórium megszerzése után talált-e munkát?3.3.3. Az abszolutórium megszerzése után talált-e munkát?3.3.3. Az abszolutórium megszerzése után talált-e munkát?4.12)

n=36Azonnal, egy hónapon belül találtam 27.8%

Keresés után találtam 63.9%

Még nem találtam 8.3%

3.3.4. Hogyan jutott az abszolutórium utáni első munkájához?3.3.4. Hogyan jutott az abszolutórium utáni első munkájához?3.3.4. Hogyan jutott az abszolutórium utáni első munkájához?3.3.4. Hogyan jutott az abszolutórium utáni első munkájához?
Kérjük, ha több tényező is közrejátszott, a legfontosabbat jelölje be! 

4.14)

n=33Álláshirdetésre jelentkezett 33.3%

Munkáltatónál jelentkezett, pl. elküldte önéletrajzát 18.2%

Intézményi karrieriroda, állásbörze révén 0%

Vállalkozóként, önfoglalkoztatóként kezdte 0%

Gyakorlati helyén alkalmazták 6.1%

Tanári ajánlás révén 6.1%

Korábbi munkakapcsolat révén 9.1%

Egyéb személyes ismeretség révén 15.2%

Egyéb módon 12.1%

3.3.5. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?3.3.5. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?3.3.5. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?3.3.5. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?4.16)

n=33Csak a saját (kérdőív alapjául szolgáló) tanulmányok szakterülete 18.2%

A saját és a kapcsolódó szakterületek 51.5%

Egy egészen más szakterület 24.2%

Bármilyen szakterület 6.1%

3.3.6. Önnek ez a munkaviszonya ...3.3.6. Önnek ez a munkaviszonya ...3.3.6. Önnek ez a munkaviszonya ...3.3.6. Önnek ez a munkaviszonya ...4.17)

n=33... állandó jellegű és határozatlan idejű volt 60.6%

... határozott idejű volt 39.4%

... alkalmi, vagy megbízás jellegű (tiszteletdíjas, jutalékos, stb.) volt 0%

5. IV. MUNKAERŐ-PIACI ÉLETÚTIV. MUNKAERŐ-PIACI ÉLETÚTIV. MUNKAERŐ-PIACI ÉLETÚTIV. MUNKAERŐ-PIACI ÉLETÚT5. IV. MUNKAERŐ-PIACI ÉLETÚTIV. MUNKAERŐ-PIACI ÉLETÚTIV. MUNKAERŐ-PIACI ÉLETÚTIV. MUNKAERŐ-PIACI ÉLETÚT
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4.1. Ennek a végzettségnek a megszerzése óta összesen hány főállású munkahelye, munkaviszonya volt Önnek a jelenlegivel4.1. Ennek a végzettségnek a megszerzése óta összesen hány főállású munkahelye, munkaviszonya volt Önnek a jelenlegivel4.1. Ennek a végzettségnek a megszerzése óta összesen hány főállású munkahelye, munkaviszonya volt Önnek a jelenlegivel4.1. Ennek a végzettségnek a megszerzése óta összesen hány főállású munkahelye, munkaviszonya volt Önnek a jelenlegivel
együtt? Ha az abszolutórium megszerzésekor már dolgozott, kérjük, azt is számítsa bele!együtt? Ha az abszolutórium megszerzésekor már dolgozott, kérjük, azt is számítsa bele!együtt? Ha az abszolutórium megszerzésekor már dolgozott, kérjük, azt is számítsa bele!együtt? Ha az abszolutórium megszerzésekor már dolgozott, kérjük, azt is számítsa bele!

5.1)

n=60Még sosem dolgoztamMég sosem dolgoztamMég sosem dolgoztamMég sosem dolgoztam 11.7%

1 66.7%

2 16.7%

3 3.3%

4 0%

5 1.7%

6 0%

7 0%

8 0%

9 vagy több 0%

4.2. Ennek a végzettségnek a megszerzése óta volt-e munkanélküli?4.2. Ennek a végzettségnek a megszerzése óta volt-e munkanélküli?4.2. Ennek a végzettségnek a megszerzése óta volt-e munkanélküli?4.2. Ennek a végzettségnek a megszerzése óta volt-e munkanélküli?
Kérjük, hogy a hivatalosan nem regisztrált, ám munka nélkül, állás keresésével töltött időszakokra is gondoljon!Kérjük, hogy a hivatalosan nem regisztrált, ám munka nélkül, állás keresésével töltött időszakokra is gondoljon!Kérjük, hogy a hivatalosan nem regisztrált, ám munka nélkül, állás keresésével töltött időszakokra is gondoljon!Kérjük, hogy a hivatalosan nem regisztrált, ám munka nélkül, állás keresésével töltött időszakokra is gondoljon!

5.2)

n=60Igen 30%

Nem 70%

4.2.3. Volt ezek közt regisztrált munkanélküli időszak?4.2.3. Volt ezek közt regisztrált munkanélküli időszak?4.2.3. Volt ezek közt regisztrált munkanélküli időszak?4.2.3. Volt ezek közt regisztrált munkanélküli időszak?5.5)

n=18igen 94.4%

nem 5.6%

4.3. A kérdőív alapjául szolgáló felsőfokú végzettség megszerzését követően tanult-e hosszabb-rövidebb ideig külföldön?4.3. A kérdőív alapjául szolgáló felsőfokú végzettség megszerzését követően tanult-e hosszabb-rövidebb ideig külföldön?4.3. A kérdőív alapjául szolgáló felsőfokú végzettség megszerzését követően tanult-e hosszabb-rövidebb ideig külföldön?4.3. A kérdőív alapjául szolgáló felsőfokú végzettség megszerzését követően tanult-e hosszabb-rövidebb ideig külföldön?5.6)

n=60Igen 6.7%

Nem 93.3%

4.4. A kérdőív alapjául szolgáló felsőfokú végzettség megszerzését követően dolgozott-e hosszabb-rövidebb ideig külföldön?4.4. A kérdőív alapjául szolgáló felsőfokú végzettség megszerzését követően dolgozott-e hosszabb-rövidebb ideig külföldön?4.4. A kérdőív alapjául szolgáló felsőfokú végzettség megszerzését követően dolgozott-e hosszabb-rövidebb ideig külföldön?4.4. A kérdőív alapjául szolgáló felsőfokú végzettség megszerzését követően dolgozott-e hosszabb-rövidebb ideig külföldön?5.7)

n=60Igen 8.3%

Nem 91.7%

4.4.4. Ez a munka/ezek a munkák kapcsolódtak-e a felsőfokú végzettségéhez?4.4.4. Ez a munka/ezek a munkák kapcsolódtak-e a felsőfokú végzettségéhez?4.4.4. Ez a munka/ezek a munkák kapcsolódtak-e a felsőfokú végzettségéhez?4.4.4. Ez a munka/ezek a munkák kapcsolódtak-e a felsőfokú végzettségéhez?5.11)

n=5Igen, teljes mértékben 40%

Részben 20%

Nem 40%

6. V. JELENLEGI MUNKAERŐ-PIACI HELYZETV. JELENLEGI MUNKAERŐ-PIACI HELYZETV. JELENLEGI MUNKAERŐ-PIACI HELYZETV. JELENLEGI MUNKAERŐ-PIACI HELYZET6. V. JELENLEGI MUNKAERŐ-PIACI HELYZETV. JELENLEGI MUNKAERŐ-PIACI HELYZETV. JELENLEGI MUNKAERŐ-PIACI HELYZETV. JELENLEGI MUNKAERŐ-PIACI HELYZET

5.1. Mi az Ön jelenlegi fő munkaerőpiaci státusza?5.1. Mi az Ön jelenlegi fő munkaerőpiaci státusza?5.1. Mi az Ön jelenlegi fő munkaerőpiaci státusza?5.1. Mi az Ön jelenlegi fő munkaerőpiaci státusza?
Kérjük, a leginkább jellemzőt jelölje meg!

6.1)

n=60Alkalmazott 76.7%

Önfoglalkoztató, önálló vállalkozó, (szellemi szabad, egyéni vállalkozó, nincs alkalmazottja) 1.7%

Vállalkozó 0%

Munkanélküli 5%

Nappali tagozaton tanuló diák 11.7%

GYES-en, GYED-en (GYET-en) van 5%

Háztartásbeli, egyéb inaktív (eltartott) 0%
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5.1.1. Milyen beosztásban dolgozik?5.1.1. Milyen beosztásban dolgozik?5.1.1. Milyen beosztásban dolgozik?5.1.1. Milyen beosztásban dolgozik?6.2)

n=46Felső vezető 0%

Középvezető 10.9%

Alsó vezető 0%

Beosztott diplomás 71.7%

Beosztott nem diplomás foglalkozás 17.4%

5.1.4.2. Keres-e munkát?5.1.4.2. Keres-e munkát?5.1.4.2. Keres-e munkát?5.1.4.2. Keres-e munkát?6.4)

n=3Igen 100%

Nem 0%

5.1.6. Rendelkezik főállású munkahellyel?5.1.6. Rendelkezik főállású munkahellyel?5.1.6. Rendelkezik főállású munkahellyel?5.1.6. Rendelkezik főállású munkahellyel?6.5)

n=3Igen 100%

Nem 0%

5.2. Jelenleg dolgozik Ön?5.2. Jelenleg dolgozik Ön?5.2. Jelenleg dolgozik Ön?5.2. Jelenleg dolgozik Ön?6.6)

n=57Jelenleg (is) dolgozik 86%

Sose dolgozott 10.5%

Most nem dolgozik, de már volt munkahelye 3.5%

Az alábbiakban a jelenlegi fő munkaviszonyával kapcsolatos kérdéseket teszünk fel. Kérjük, ha több dolgot is csinál, akkorAz alábbiakban a jelenlegi fő munkaviszonyával kapcsolatos kérdéseket teszünk fel. Kérjük, ha több dolgot is csinál, akkorAz alábbiakban a jelenlegi fő munkaviszonyával kapcsolatos kérdéseket teszünk fel. Kérjük, ha több dolgot is csinál, akkorAz alábbiakban a jelenlegi fő munkaviszonyával kapcsolatos kérdéseket teszünk fel. Kérjük, ha több dolgot is csinál, akkor
válassza ki, hogy melyiket tekinti a fő foglalkozásának, és a következőkben erre a tevékenységére és munkahelyére vonatkozóválassza ki, hogy melyiket tekinti a fő foglalkozásának, és a következőkben erre a tevékenységére és munkahelyére vonatkozóválassza ki, hogy melyiket tekinti a fő foglalkozásának, és a következőkben erre a tevékenységére és munkahelyére vonatkozóválassza ki, hogy melyiket tekinti a fő foglalkozásának, és a következőkben erre a tevékenységére és munkahelyére vonatkozó
válaszokat adja meg!válaszokat adja meg!válaszokat adja meg!válaszokat adja meg!
 
5.3. Az Ön fő munkaviszonya...5.3. Az Ön fő munkaviszonya...5.3. Az Ön fő munkaviszonya...5.3. Az Ön fő munkaviszonya...

6.7)

n=48... állandó jellegű és határozatlan idejű 70.8%

... határozott idejű 27.1%

... alkalami, vagy megbízás jellegű (tiszteletdíjas, jutalékos, stb.) 2.1%

5.4. Ön ...5.4. Ön ...5.4. Ön ...5.4. Ön ...6.8)

n=49... köztisztviselő, közalkalmazott, kormánytisztviselő (egyéb közszolgálati jogviszonyban áll) 53.1%

... állami, önkormányzati vállalat alkalmazottja, vagy 4.1%

... más helyen dolgozik 42.9%

5.8. Hány alkalmazottja/beosztottja van?5.8. Hány alkalmazottja/beosztottja van?5.8. Hány alkalmazottja/beosztottja van?5.8. Hány alkalmazottja/beosztottja van?6.12)

n=48Nincs alkalmazottja/beosztottja 89.6%

1-9 alkalmazott/beosztott 0%

10 vagy több alkalmazott/beosztott 10.4%

5.9. Milyen mértékben használja jelenlegi5.9. Milyen mértékben használja jelenlegi5.9. Milyen mértékben használja jelenlegi5.9. Milyen mértékben használja jelenlegi
munkájában a kérdőív alapjául szolgálómunkájában a kérdőív alapjául szolgálómunkájában a kérdőív alapjául szolgálómunkájában a kérdőív alapjául szolgáló
tanulmányai során elsajátított tudást, megszerzetttanulmányai során elsajátított tudást, megszerzetttanulmányai során elsajátított tudást, megszerzetttanulmányai során elsajátított tudást, megszerzett
készségeket? készségeket? készségeket? készségeket? Osztályozzon 1-től 5-ig!

6.13)
Teljes
mértékben

Egyáltalán
nem

n=48
átl.=3.1
md=3
elt.=1.5

22.9%

1

12.5%

2

20.8%

3

18.8%

4

25%

5
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5.10. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?5.10. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?5.10. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?5.10. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?6.14)

n=49Csak a saját (kérdőív alapjául szolgáló) tanulmányok szakterülete 26.5%

A saját és a kapcsolódó szakterületek 51%

Egy egészen más szakterület 14.3%

Bármilyen szakterület 8.2%

5.11. Véleménye szerint milyen szintű képzettség felel meg legjobban jelenlegi munkájának?5.11. Véleménye szerint milyen szintű képzettség felel meg legjobban jelenlegi munkájának?5.11. Véleménye szerint milyen szintű képzettség felel meg legjobban jelenlegi munkájának?5.11. Véleménye szerint milyen szintű képzettség felel meg legjobban jelenlegi munkájának?6.15)

n=49PhD 10.2%

Egyéb posztgraduális képzés 2%

Egyetemi diploma/MA/MSc végzettség 53.1%

Főiskolai diploma/Ba/BSc végzettség 14.3%

Munkája nem igényel felsőfokú végzettséget 20.4%

5.13. Az Ön munkahelye...5.13. Az Ön munkahelye...5.13. Az Ön munkahelye...5.13. Az Ön munkahelye...6.17)

n=49... teljes mértékben állami/önkormányzati tulajdonú, 53.1%

... részben állami, részben magán tulajdonú, vagy 6.1%

... teljes mértékben magántulajdonú 40.8%

5.14. Az Ön munkahelye...5.14. Az Ön munkahelye...5.14. Az Ön munkahelye...5.14. Az Ön munkahelye...6.18)

n=49... teljes mértékben magyar tulajdonú 71.4%

... részben magyar tulajdonú 2%

... teljes mértékben külföldi tulajdonú 26.5%

5.15. Megközelítőleg hány fő dolgozik az Ön cégénél?5.15. Megközelítőleg hány fő dolgozik az Ön cégénél?5.15. Megközelítőleg hány fő dolgozik az Ön cégénél?5.15. Megközelítőleg hány fő dolgozik az Ön cégénél?
Kérjük, a teljes – legnagyobb – munkavállalói létszámot jelölje meg, több telephellyel rendelkező cég esetén pl. az anyavállalat
összesített létszámát!

6.19)

n=49Önfoglalkoztató vagyok 2%

2-9 fő 0%

10-49 fő 28.6%

50-249 fő 36.7%

250-999 fő 10.2%

1000 fő, vagy afölött 22.4%

5.16. Kérjük, az alábbi listából válassza ki munkahelye ágazatát!5.16. Kérjük, az alábbi listából válassza ki munkahelye ágazatát!5.16. Kérjük, az alábbi listából válassza ki munkahelye ágazatát!5.16. Kérjük, az alábbi listából válassza ki munkahelye ágazatát!6.20)

n=49Mezőgazdaság, erdőgazdálkodás, halászat 2%

Feldolgozóipar (pl. élelmiszer, ruházat, építőanyag, szerszám, gépgyártás, 8.2%

Villamosenergia, gáz-, gőzellátás, légkondicionálás (ezek termelése, ellátása, 2%

Kereskedelem, gépjárműjavítás (minden nagy- és kiskereskedelem ill. gépjárművek 4.1%

Szállítás, raktározás (pl. vasúti, közúti, légi személy- és áruszállítás és postai tevékenység) 2%

Információ, kommunikáció (pl. távközlés, számítógépes szolgáltatások, kiadói tevékenység, 4.1%

Pénzügyi, biztosítási tevékenység 2%

Szakmai, tudományos, műszaki tevékenység (pl. piackutatás, fordítás/tolmácsolás, jogi, 6.1%

Adminisztratív és szolgáltatást támogató tevékenység (pl. eszköz ill. munkaerő kölcsönzés, 2%

Közigazgatás, védelem, kötelező társadalombiztosítás 6.1%

Oktatás 46.9%

Humán-egészségügyi, szociális ellátás 2%
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Művészet, szórakoztatás, szabadidő (pl. múzeum, szerencsejáték, sport, művészet) 2%

Egyéb, éspedig... 10.2%

5.17. Kérjük, tüntesse fel munkahelye települését! (Azét a települését, ahol munkavégzésének többsége zajlik!)5.17. Kérjük, tüntesse fel munkahelye települését! (Azét a települését, ahol munkavégzésének többsége zajlik!)5.17. Kérjük, tüntesse fel munkahelye települését! (Azét a települését, ahol munkavégzésének többsége zajlik!)5.17. Kérjük, tüntesse fel munkahelye települését! (Azét a települését, ahol munkavégzésének többsége zajlik!)
Ez a település külföldön van?Ez a település külföldön van?Ez a település külföldön van?Ez a település külföldön van?

6.22)

n=48Igen 2.1%

Nem 97.9%

5.17.2. Meg tudná adni munkahelye irányítószámát?5.17.2. Meg tudná adni munkahelye irányítószámát?5.17.2. Meg tudná adni munkahelye irányítószámát?5.17.2. Meg tudná adni munkahelye irányítószámát?6.24)

n=48Igen 81.3%

Nem 18.8%

5.18. A főállású munkaidő illetve kereset szempontjából az előző hónap egy átlagos, „normál” hónap volt?5.18. A főállású munkaidő illetve kereset szempontjából az előző hónap egy átlagos, „normál” hónap volt?5.18. A főállású munkaidő illetve kereset szempontjából az előző hónap egy átlagos, „normál” hónap volt?5.18. A főállású munkaidő illetve kereset szempontjából az előző hónap egy átlagos, „normál” hónap volt?6.27)

n=48Igen 83.3%

Nem 16.7%

5.19. Van-e Önnek mellékállása, másodállása?5.19. Van-e Önnek mellékállása, másodállása?5.19. Van-e Önnek mellékállása, másodállása?5.19. Van-e Önnek mellékállása, másodállása?6.30)

n=49Igen 14.3%

Nem 85.7%

5.19.1. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?5.19.1. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?5.19.1. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?5.19.1. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?6.31)

n=7Csak a saját (kérdőív alapjául szolgáló) tanulmányok szakterülete 42.9%

A saját és a kapcsolódó szakterületek 28.6%

Egy egészen más szakterület 28.6%

Bármilyen szakterület 0%

5.19.2. Véleménye szerint milyen szintű képzettség felel meg legjobban jelenlegi mellékállású munkájának?5.19.2. Véleménye szerint milyen szintű képzettség felel meg legjobban jelenlegi mellékállású munkájának?5.19.2. Véleménye szerint milyen szintű képzettség felel meg legjobban jelenlegi mellékállású munkájának?5.19.2. Véleménye szerint milyen szintű képzettség felel meg legjobban jelenlegi mellékállású munkájának?6.32)

n=7PhD 14.3%

Egyéb posztgraduális képzés 14.3%

Egyetemi diploma/MA/MSc végzettség 57.1%

Főiskolai diploma/BA/BSc végzettség 0%

Munkája nem igényel felsőfokú végzettséget 14.3%

6.1.1. Mennyire elégedett főállású munkájával a6.1.1. Mennyire elégedett főállású munkájával a6.1.1. Mennyire elégedett főállású munkájával a6.1.1. Mennyire elégedett főállású munkájával a
munka szakmai, tartalmi része szempontjából?munka szakmai, tartalmi része szempontjából?munka szakmai, tartalmi része szempontjából?munka szakmai, tartalmi része szempontjából?

6.35)
Teljesen elégedettTeljesen elégedetlen n=49

átl.=3
md=3
elt.=0.7

2%

1

18.4%

2

55.1%

3

24.5%

4

6.1.2. Mennyire elégedett főállású munkájával a6.1.2. Mennyire elégedett főállású munkájával a6.1.2. Mennyire elégedett főállású munkájával a6.1.2. Mennyire elégedett főállású munkájával a
szakmai előmenetel, karrierépítés szempontjából?szakmai előmenetel, karrierépítés szempontjából?szakmai előmenetel, karrierépítés szempontjából?szakmai előmenetel, karrierépítés szempontjából?

6.36)
Teljesen elégedettTeljesen elégedetlen n=49

átl.=2.6
md=3
elt.=0.9

10.2%

1

36.7%

2

36.7%

3

16.3%

4

6.1.3. Mennyire elégedett főállású munkájával a6.1.3. Mennyire elégedett főállású munkájával a6.1.3. Mennyire elégedett főállású munkájával a6.1.3. Mennyire elégedett főállású munkájával a
szakmai presztízs szempontjából?szakmai presztízs szempontjából?szakmai presztízs szempontjából?szakmai presztízs szempontjából?

6.37)
Teljesen elégedettTeljesen elégedetlen n=49

átl.=2.4
md=2
elt.=0.9

12.2%

1

42.9%

2

32.7%

3

12.2%

4
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6.1.4. Mennyire elégedett főállású munkájával a6.1.4. Mennyire elégedett főállású munkájával a6.1.4. Mennyire elégedett főállású munkájával a6.1.4. Mennyire elégedett főállású munkájával a
jövedelem és juttatások szempontjából?jövedelem és juttatások szempontjából?jövedelem és juttatások szempontjából?jövedelem és juttatások szempontjából?

6.38)
Teljesen elégedettTeljesen elégedetlen n=49

átl.=2.1
md=2
elt.=0.9

28.6%

1

36.7%

2

30.6%

3

4.1%

4

6.1.5. Mennyire elégedett főállású munkájával a6.1.5. Mennyire elégedett főállású munkájával a6.1.5. Mennyire elégedett főállású munkájával a6.1.5. Mennyire elégedett főállású munkájával a
munka személyi körülményei szempontjából?munka személyi körülményei szempontjából?munka személyi körülményei szempontjából?munka személyi körülményei szempontjából?

6.39)
Teljesen elégedettTeljesen elégedetlen n=49

átl.=3
md=3
elt.=0.7

4.1%

1

14.3%

2

57.1%

3

24.5%

4

6.1.6. Mennyire elégedett főállású munkájával a6.1.6. Mennyire elégedett főállású munkájával a6.1.6. Mennyire elégedett főállású munkájával a6.1.6. Mennyire elégedett főállású munkájával a
munka tárgyi körülményei szempontjából?munka tárgyi körülményei szempontjából?munka tárgyi körülményei szempontjából?munka tárgyi körülményei szempontjából?

6.40)
Teljesen elégedettTeljesen elégedetlen n=49

átl.=2.9
md=3
elt.=0.8

6.1%

1

22.4%

2

51%

3

20.4%

4

6.1.7. Mennyire elégedett főállású munkájával a6.1.7. Mennyire elégedett főállású munkájával a6.1.7. Mennyire elégedett főállású munkájával a6.1.7. Mennyire elégedett főállású munkájával a
munka összességét tekintve?munka összességét tekintve?munka összességét tekintve?munka összességét tekintve?

6.41)
Teljesen elégedettTeljesen elégedetlen n=49

átl.=2.9
md=3
elt.=0.7

2%

1

22.4%

2

61.2%

3

14.3%

4

7. VII. SZEMÉLYES ADATOKVII. SZEMÉLYES ADATOKVII. SZEMÉLYES ADATOKVII. SZEMÉLYES ADATOK7. VII. SZEMÉLYES ADATOKVII. SZEMÉLYES ADATOKVII. SZEMÉLYES ADATOKVII. SZEMÉLYES ADATOK

7.1. Az Ön neme?7.1. Az Ön neme?7.1. Az Ön neme?7.1. Az Ön neme?7.1)

n=60Férfi 43.3%

Nő 56.7%

7.3. Mi az Ön hivatalos családi állapota?7.3. Mi az Ön hivatalos családi állapota?7.3. Mi az Ön hivatalos családi állapota?7.3. Mi az Ön hivatalos családi állapota?7.3)

n=59Egyedülálló 71.2%

Házas 22%

Elvált 5.1%

Özvegy 1.7%

7.4. Van-e 18 év alatti gyermeke7.4. Van-e 18 év alatti gyermeke7.4. Van-e 18 év alatti gyermeke7.4. Van-e 18 év alatti gyermeke?7.4)

n=60Van 18.3%

Nincs 81.7%

7.5. Milyen településen lakott Ön 7.5. Milyen településen lakott Ön 7.5. Milyen településen lakott Ön 7.5. Milyen településen lakott Ön 14 éves korában14 éves korában14 éves korában14 éves korában????
Ez a település külföldön van?Ez a település külföldön van?Ez a település külföldön van?Ez a település külföldön van?

7.6)

n=60Igen 3.3%

Nem 96.7%

7.5.2. Meg tudná adni a település irányítószámát?7.5.2. Meg tudná adni a település irányítószámát?7.5.2. Meg tudná adni a település irányítószámát?7.5.2. Meg tudná adni a település irányítószámát?7.8)

n=56Igen 91.1%

Nem 8.9%

7.6. Milyen településen él Ön 7.6. Milyen településen él Ön 7.6. Milyen településen él Ön 7.6. Milyen településen él Ön jelenlegjelenlegjelenlegjelenleg????
(Arra a településre gondoljon, ahol ténylegesen, életvitelszerűen él!)
Ez a település külföldön van?Ez a település külföldön van?Ez a település külföldön van?Ez a település külföldön van?

7.11)

n=60Igen 3.3%

Nem 96.7%
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7.6.2. Meg tudná adni a település irányítószámát?7.6.2. Meg tudná adni a település irányítószámát?7.6.2. Meg tudná adni a település irányítószámát?7.6.2. Meg tudná adni a település irányítószámát?7.13)

n=55Igen 90.9%

Nem 9.1%

7.7. Milyen típusú középiskolai osztályban szerzett érettségit?7.7. Milyen típusú középiskolai osztályban szerzett érettségit?7.7. Milyen típusú középiskolai osztályban szerzett érettségit?7.7. Milyen típusú középiskolai osztályban szerzett érettségit?7.16)

n=60Gimnázium – hagyományos 4 osztályos 60%

6, 8 osztályos (szerkezetváltó) középiskola, kéttannyelvű gimnázium 13.3%

Szakközépiskola 23.3%

Egyéb 3.3%

7.8. Mi volt az Ön édesapjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?7.8. Mi volt az Ön édesapjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?7.8. Mi volt az Ön édesapjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?7.8. Mi volt az Ön édesapjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?7.17)

n=60Legfeljebb 8 általános 1.7%

Szakmunkásképző, szakiskola (érettségi nélkül) 46.7%

Szakközépiskola, technikum 18.3%

Gimnázium 10%

Főiskola 13.3%

Egyetem, tudományos fokozat 8.3%

Nem tudja, nem ismerte, nem élt 1.7%

7.9. Mi volt az Ön édesanyjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?7.9. Mi volt az Ön édesanyjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?7.9. Mi volt az Ön édesanyjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?7.9. Mi volt az Ön édesanyjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?7.18)

n=60Legfeljebb 8 általános 15%

Szakmunkásképző, szakiskola (érettségi nélkül) 15%

Szakközépiskola, technikum 23.3%

Gimnázium 16.7%

Főiskola 26.7%

Egyetem, tudományos fokozat 3.3%

Nem tudja, nem ismerte, nem élt 0%

7.10. Összességében hogyan ítéli meg családja anyagi helyzetét akkor, amikor Ön 14 éves volt?7.10. Összességében hogyan ítéli meg családja anyagi helyzetét akkor, amikor Ön 14 éves volt?7.10. Összességében hogyan ítéli meg családja anyagi helyzetét akkor, amikor Ön 14 éves volt?7.10. Összességében hogyan ítéli meg családja anyagi helyzetét akkor, amikor Ön 14 éves volt?7.19)

n=60Az átlagosnál sokkal jobb 0%

Az átlagosnál valamivel jobb 16.7%

Nagyjából átlagos 48.3%

Az átlagosnál valamivel rosszabb 28.3%

Az átlagosnál sokkal rosszabb 6.7%

7.11. Van-e a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e szakterületen dolgozó családtag? Kérjük, ne7.11. Van-e a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e szakterületen dolgozó családtag? Kérjük, ne7.11. Van-e a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e szakterületen dolgozó családtag? Kérjük, ne7.11. Van-e a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e szakterületen dolgozó családtag? Kérjük, ne
a végzettség szintjére, hanem az esetleges szakmai kapcsolódásra gondoljon!a végzettség szintjére, hanem az esetleges szakmai kapcsolódásra gondoljon!a végzettség szintjére, hanem az esetleges szakmai kapcsolódásra gondoljon!a végzettség szintjére, hanem az esetleges szakmai kapcsolódásra gondoljon!
Kérjük, a szülői és nagyszülői körre gondoljon!Kérjük, a szülői és nagyszülői körre gondoljon!Kérjük, a szülői és nagyszülői körre gondoljon!Kérjük, a szülői és nagyszülői körre gondoljon!

7.20)

n=60Igen, szülők és nagyszülők közt is van kapcsolódó szakmájú családtag 6.7%

Igen, csak a szülők között 11.7%

Igen, csak a nagyszülők között 1.7%

Nincsen 80%
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8. Végzett hallgatóra vonatkozó kérdések.8. Végzett hallgatóra vonatkozó kérdések.

Melyik évben végzett?Melyik évben végzett?Melyik évben végzett?Melyik évben végzett?8.1)

n=602005 0%

2006 0%

2007 0%

2008 100%

2009 0%

2010 0%

2011 0%

2012 0%

Melyik megyében található az Ön állandó lakhelye?Melyik megyében található az Ön állandó lakhelye?Melyik megyében található az Ön állandó lakhelye?Melyik megyében található az Ön állandó lakhelye?8.2)

n=60Budapest főváros 13.3%

Békés megye 3.3%

Borsod-Abaúj-Zemplén megye 11.7%

Hajdú-Bihar megye 30%

Heves megye 10%

Jász-Nagykun-Szolnok megye 3.3%

Nógrád megye 1.7%

Pest megye 5%

Szabolcs-Szatmár-Bereg megye 13.3%

Vas megye 1.7%

Veszprém megye 3.3%

Külföld 3.3%

Milyen képzésben tanult?Milyen képzésben tanult?Milyen képzésben tanult?Milyen képzésben tanult?8.3)

n=58Vállalat által szervezett tanfolyam, tréning 0%

Egyéb, nem akkreditált tanfolyam, képzés 0%

Felsőfokú szakképzés 13.8%

Szakirányú továbbképzés 0%

Bachelor képzés (BA/BSc) 1.7%

Egységes és osztatlan képzés 56.9%

Mesterképzés (MA/MSc) 22.4%

Doktori képzés (PhD/DLA) 0%

Szakvizsgához kapcsolódó kötelező képzés 0%

Egyéb képzés 5.2%
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Milyen képzési területhez kapcsolódik tanulmánya?Milyen képzési területhez kapcsolódik tanulmánya?Milyen képzési területhez kapcsolódik tanulmánya?Milyen képzési területhez kapcsolódik tanulmánya?8.4)

n=60Műszaki 3.3%

Pedagógiai 5%

Társadalomtudományi 1.7%

Természettudományi 90%

A végzést követően mikor sikerült elhelyezkednie?A végzést követően mikor sikerült elhelyezkednie?A végzést követően mikor sikerült elhelyezkednie?A végzést követően mikor sikerült elhelyezkednie?8.5)

n=56azonnal 44.6%

3 hónapon belül 17.9%

6 hónapon belül 12.5%

12 hónapon belül 7.1%

másfél éven belül 8.9%

még most sem 8.9%

Sorolja be az intézményt/szervezetet az alábbi kategóriák valamelyikébe:Sorolja be az intézményt/szervezetet az alábbi kategóriák valamelyikébe:Sorolja be az intézményt/szervezetet az alábbi kategóriák valamelyikébe:Sorolja be az intézményt/szervezetet az alábbi kategóriák valamelyikébe:8.6)

n=59innovatív 23.7%

közepesen innovatív 67.8%

egyáltalán nem innovatív 8.5%

9. Vélemények a képzésről és a Debreceni Egyetem szolgáltatásairól.9. Vélemények a képzésről és a Debreceni Egyetem szolgáltatásairól.

Kérjük mérlegelje, hogy Ön mennyire elégedett azzal, ahogy a kar átadta, fejlesztette az alábbi ismereteket, készségeket.Kérjük mérlegelje, hogy Ön mennyire elégedett azzal, ahogy a kar átadta, fejlesztette az alábbi ismereteket, készségeket.Kérjük mérlegelje, hogy Ön mennyire elégedett azzal, ahogy a kar átadta, fejlesztette az alábbi ismereteket, készségeket.Kérjük mérlegelje, hogy Ön mennyire elégedett azzal, ahogy a kar átadta, fejlesztette az alábbi ismereteket, készségeket.
(5 = teljes mértékben; 1 = egyáltalán nem; 0 = nem tudja)(5 = teljes mértékben; 1 = egyáltalán nem; 0 = nem tudja)(5 = teljes mértékben; 1 = egyáltalán nem; 0 = nem tudja)(5 = teljes mértékben; 1 = egyáltalán nem; 0 = nem tudja)

szakmai elméleti alapokszakmai elméleti alapokszakmai elméleti alapokszakmai elméleti alapok9.1)
51 n=59

átl.=4
md=4
elt.=0.8

0%

1

1.7%

2

23.7%

3

44.1%

4

30.5%

5

szakmai gyakorlati jártasságszakmai gyakorlati jártasságszakmai gyakorlati jártasságszakmai gyakorlati jártasság9.2)
51 n=59

átl.=2.8
md=3
elt.=1

8.5%

1

25.4%

2

47.5%

3

13.6%

4

5.1%

5

számítógépes ismeretekszámítógépes ismeretekszámítógépes ismeretekszámítógépes ismeretek9.3)
51 n=57

átl.=2.6
md=3
elt.=1.1
tart.=2

17.5%

1

31.6%

2

24.6%

3

22.8%

4

3.5%

5

idegennyelv tudásidegennyelv tudásidegennyelv tudásidegennyelv tudás9.4)
51 n=55

átl.=2.5
md=2
elt.=1.1
tart.=4

20%

1

36.4%

2

29.1%

3

7.3%

4

7.3%

5

önálló munkavégzéshez szükséges készségönálló munkavégzéshez szükséges készségönálló munkavégzéshez szükséges készségönálló munkavégzéshez szükséges készség9.5)
51 n=58

átl.=2.8
md=3
elt.=1.1
tart.=1

13.8%

1

27.6%

2

32.8%

3

19%

4

6.9%

5

csapatmunkához szükséges készségcsapatmunkához szükséges készségcsapatmunkához szükséges készségcsapatmunkához szükséges készség9.6)
51 n=57

átl.=2.8
md=3
elt.=1.2
tart.=2

15.8%

1

22.8%

2

35.1%

3

15.8%

4

10.5%

5
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szervező készségszervező készségszervező készségszervező készség9.7)
51 n=57

átl.=2.7
md=3
elt.=1.3
tart.=2

24.6%

1

19.3%

2

31.6%

3

14%

4

10.5%

5

vállalkozó szellemvállalkozó szellemvállalkozó szellemvállalkozó szellem9.8)
51 n=56

átl.=2.6
md=3
elt.=1.2
tart.=3

26.8%

1

19.6%

2

32.1%

3

14.3%

4

7.1%

5

kommunikációs készségkommunikációs készségkommunikációs készségkommunikációs készség9.9)
51 n=58

átl.=2.8
md=3
elt.=1.3
tart.=1

22.4%

1

17.2%

2

27.6%

3

19%

4

13.8%

5

problémamegoldó készségproblémamegoldó készségproblémamegoldó készségproblémamegoldó készség9.10)
51 n=58

átl.=3.2
md=3
elt.=1.2
tart.=1

5.2%

1

27.6%

2

22.4%

3

27.6%

4

17.2%

5

precíz munkavégzésprecíz munkavégzésprecíz munkavégzésprecíz munkavégzés9.11)
51 n=59

átl.=3.6
md=4
elt.=1.1

5.1%

1

13.6%

2

16.9%

3

47.5%

4

16.9%

5

számítási, számolási feladatok megoldásánakszámítási, számolási feladatok megoldásánakszámítási, számolási feladatok megoldásánakszámítási, számolási feladatok megoldásának
képességeképességeképességeképessége

9.12)
51 n=59

átl.=3.3
md=3
elt.=1.2

10.2%

1

11.9%

2

35.6%

3

22%

4

20.3%

5

logikai térbeli gondolkodáslogikai térbeli gondolkodáslogikai térbeli gondolkodáslogikai térbeli gondolkodás9.13)
51 n=59

átl.=3.3
md=3
elt.=1.2

8.5%

1

13.6%

2

32.2%

3

28.8%

4

16.9%

5

emberekkel való bánásmódemberekkel való bánásmódemberekkel való bánásmódemberekkel való bánásmód9.14)
51 n=59

átl.=2.7
md=3
elt.=1.3

22%

1

25.4%

2

22%

3

20.3%

4

10.2%

5

empátiás és szociális érzékenységempátiás és szociális érzékenységempátiás és szociális érzékenységempátiás és szociális érzékenység9.15)
51 n=58

átl.=2.6
md=2
elt.=1.3
tart.=1

27.6%

1

24.1%

2

19%

3

20.7%

4

8.6%

5

társadalmi kérdésekben való jártasságtársadalmi kérdésekben való jártasságtársadalmi kérdésekben való jártasságtársadalmi kérdésekben való jártasság9.16)
51 n=58

átl.=2.8
md=3
elt.=1.3
tart.=1

22.4%

1

15.5%

2

32.8%

3

17.2%

4

12.1%

5

tanult ismeretek alkalmazhatóságatanult ismeretek alkalmazhatóságatanult ismeretek alkalmazhatóságatanult ismeretek alkalmazhatósága9.17)
51 n=59

átl.=3.2
md=3
elt.=1.1

10.2%

1

13.6%

2

37.3%

3

28.8%

4

10.2%

5

oktatás színvonala (összességében)oktatás színvonala (összességében)oktatás színvonala (összességében)oktatás színvonala (összességében)9.18)
51 n=59

átl.=3.7
md=4
elt.=0.8

1.7%

1

1.7%

2

40.7%

3

39%

4

16.9%

5

megszerzett tudás hasznosságamegszerzett tudás hasznosságamegszerzett tudás hasznosságamegszerzett tudás hasznossága9.19)
51 n=58

átl.=3.3
md=3
elt.=1

5.2%

1

13.8%

2

37.9%

3

32.8%

4

10.3%

5
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Él Ön valamilyen fogyatékossággal?Él Ön valamilyen fogyatékossággal?Él Ön valamilyen fogyatékossággal?Él Ön valamilyen fogyatékossággal?9.20)

n=59igen 1.7%

nem 98.3%

10.  10.  

Nevezze meg pontosan milyen fogyatékossággal:10.1)

n=1mozgáskorlátozott 0%

hallássérült (siket, nagyothalló) 100%

látássérült (vak, gyengénlátó) 0%

súlyos beszédhibás 0%

diszlexiás 0%

diszgráfiás 0%

diszkalkuliás 0%

autista 0%

A mindennapi ügyintézés során10.2)

n=1Több alkalommal 100%

Egy alkalommal 0%

Egyáltalán nem 0%

Párkapcsolat során10.3)

n=1Több alkalommal 100%

Egy alkalommal 0%

Egyáltalán nem 0%

Tanulás során10.4)

n=1Több alkalommal 100%

Egy alkalommal 0%

Egyáltalán nem 0%

Szórakozás során10.5)

n=1Több alkalommal 100%

Egy alkalommal 0%

Egyáltalán nem 0%

A tanulmányi osztállyal10.6)

n=1Nagyon 0%

Inkább igen 100%

Inkább nem 0%

Egyáltalán nem 0%
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A fogyatékossággal élők bizottságával10.7)

n=1Nagyon 0%

Inkább igen 0%

Inkább nem 0%

Egyáltalán nem 100%

A koordinátorral10.8)

n=1Nagyon 0%

Inkább igen 0%

Inkább nem 0%

Egyáltalán nem 100%

Az akadálymentesítéssel10.9)

n=1Nagyon 0%

Inkább igen 0%

Inkább nem 0%

Egyáltalán nem 100%

A tanárok hozzáállásával10.10)

n=1Nagyon 0%

Inkább igen 100%

Inkább nem 0%

Egyáltalán nem 0%

A hallgatók hozzáállásával10.11)

n=1Nagyon 0%

Inkább igen 100%

Inkább nem 0%

Egyáltalán nem 0%

Az érdekképviselettel10.12)

n=1Nagyon 0%

Inkább igen 0%

Inkább nem 0%

Egyáltalán nem 100%

Szülő10.13)

n=1Nagyon 100%

Átlagosan 0%

Keveset 0%

Egyáltalán nem 0%
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Partner10.14)

n=1Nagyon 100%

Átlagosan 0%

Keveset 0%

Egyáltalán nem 0%

Hallgató társ10.15)

n=1Nagyon 0%

Átlagosan 100%

Keveset 0%

Egyáltalán nem 0%

Szomszéd10.16)

n=1Nagyon 0%

Átlagosan 100%

Keveset 0%

Egyáltalán nem 0%

Barát10.17)

n=1Nagyon 0%

Átlagosan 100%

Keveset 0%

Egyáltalán nem 0%

Rokon10.18)

n=1Nagyon 0%

Átlagosan 100%

Keveset 0%

Egyáltalán nem 0%

Oktató10.19)

n=1Nagyon 0%

Átlagosan 100%

Keveset 0%

Egyáltalán nem 0%

Segítő foglalkozású10.20)

n=1Nagyon 0%

Átlagosan 0%

Keveset 0%

Egyáltalán nem 100%
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Egyházi csoport10.21)

n=1Nagyon 0%

Átlagosan 0%

Keveset 0%

Egyáltalán nem 100%

Civil szervezet10.22)

n=1Nagyon 0%

Átlagosan 0%

Keveset 0%

Egyáltalán nem 100%

Hogyan befolyásolta az Ön munkavállalását az, hogy fogyatékossággal él?10.25)

n=1semmilyen módon nem befolyásolta, el tudott helyezkedni 100%

célszervezetnél, támogatott szervezetnél tudott elhelyezkedni 0%

távmunkát vállalt 0%

nem tudott elhelyezkedni, de ez nincs összefüggésben a helyzetével 0%

nem tudott elhelyezkedni, a fogyatékossága miatt 0%

11.  11.  

Ön a felsoroltak közül melyik területen dolgozik (ha jelenleg nem dolgozik, melyik területen dolgozott a leghosszabb ideig)?11.1)

n=0

12.  12.  

Köszönjük, hogy kitöltötte kérdőívünket! Válaszait az Köszönjük, hogy kitöltötte kérdőívünket! Válaszait az Köszönjük, hogy kitöltötte kérdőívünket! Válaszait az Köszönjük, hogy kitöltötte kérdőívünket! Válaszait az "Elküld""Elküld""Elküld""Elküld" gombra kattintva rögzítheti adatbázisunkban. gombra kattintva rögzítheti adatbázisunkban. gombra kattintva rögzítheti adatbázisunkban. gombra kattintva rögzítheti adatbázisunkban.
 

Az adatok elmentése az internet sebességétől függően néhány másodpercig is eltarthat. Kérjük, várja meg az adatmentés végét jelzőAz adatok elmentése az internet sebességétől függően néhány másodpercig is eltarthat. Kérjük, várja meg az adatmentés végét jelzőAz adatok elmentése az internet sebességétől függően néhány másodpercig is eltarthat. Kérjük, várja meg az adatmentés végét jelzőAz adatok elmentése az internet sebességétől függően néhány másodpercig is eltarthat. Kérjük, várja meg az adatmentés végét jelző
üzenet megjelenését!üzenet megjelenését!üzenet megjelenését!üzenet megjelenését!



Jelentéskészítő, DPR_végzett_2008_TTK

2011.09.07 EvaSys kiértékelés Oldal24

Hisztogram skálázott kérdésekhez

2.5.1.2.5.1.2.5.1.2.5.1.
angol nyelvből:angol nyelvből:angol nyelvből:angol nyelvből:

15%

33% 35%

12%

nagyon jól ismerinem ismeri

átl.=3.3

elt.=1

n =6025%

50%

75%

100%

2.5.2.2.5.2.2.5.2.2.5.2.
német nyelvből:német nyelvből:német nyelvből:német nyelvből:

28%
36%

21%

8% 8%

nagyon jól ismerinem ismeri

átl.=2.3

elt.=1.2

n =5325%

50%

75%

100%

2.5.3.2.5.3.2.5.3.2.5.3.
francia nyelvből:francia nyelvből:francia nyelvből:francia nyelvből:

90%

8%

nagyon jól ismerinem ismeri

átl.=1.1

elt.=0.4

n =5125%

50%

75%

100%

2.5.4.2.5.4.2.5.4.2.5.4.
olasz nyelvből:olasz nyelvből:olasz nyelvből:olasz nyelvből:

98%

nagyon jól ismerinem ismeri

átl.=1

elt.=0.1

n =5025%

50%

75%

100%

2.5.5.2.5.5.2.5.5.2.5.5.
spanyol nyelvből:spanyol nyelvből:spanyol nyelvből:spanyol nyelvből:

96%

nagyon jól ismerinem ismeri

átl.=1.1

elt.=0.4

n =5025%

50%

75%

100%

2.5.6.2.5.6.2.5.6.2.5.6.
orosz nyelvbőlorosz nyelvbőlorosz nyelvbőlorosz nyelvből

76%

10% 10%

nagyon jól ismerinem ismeri

átl.=1.4

elt.=0.8

n =5125%

50%

75%

100%

5.9. Milyen mértékben használja jelenlegi5.9. Milyen mértékben használja jelenlegi5.9. Milyen mértékben használja jelenlegi5.9. Milyen mértékben használja jelenlegi
munkájában a kérdőív alapjául szolgáló tanulmányaimunkájában a kérdőív alapjául szolgáló tanulmányaimunkájában a kérdőív alapjául szolgáló tanulmányaimunkájában a kérdőív alapjául szolgáló tanulmányai

23%
13%

21% 19%
25%

Teljes
mértékben

Egyáltalán
nem

átl.=3.1

elt.=1.5

n =4825%

50%

75%

100%

6.1.1. Mennyire elégedett főállású munkájával a6.1.1. Mennyire elégedett főállású munkájával a6.1.1. Mennyire elégedett főállású munkájával a6.1.1. Mennyire elégedett főállású munkájával a
munka szakmai, tartalmi része szempontjából?munka szakmai, tartalmi része szempontjából?munka szakmai, tartalmi része szempontjából?munka szakmai, tartalmi része szempontjából?

18%

55%

24%

Teljesen elégedettTeljesen elégedetlen

átl.=3

elt.=0.7

n =4925%

50%

75%

100%

6.1.2. Mennyire elégedett főállású munkájával a6.1.2. Mennyire elégedett főállású munkájával a6.1.2. Mennyire elégedett főállású munkájával a6.1.2. Mennyire elégedett főállású munkájával a
szakmai előmenetel, karrierépítés szempontjából?szakmai előmenetel, karrierépítés szempontjából?szakmai előmenetel, karrierépítés szempontjából?szakmai előmenetel, karrierépítés szempontjából?

10%

37% 37%

16%

Teljesen elégedettTeljesen elégedetlen

átl.=2.6

elt.=0.9

n =4925%

50%

75%

100%

6.1.3. Mennyire elégedett főállású munkájával a6.1.3. Mennyire elégedett főállású munkájával a6.1.3. Mennyire elégedett főállású munkájával a6.1.3. Mennyire elégedett főállású munkájával a
szakmai presztízs szempontjából?szakmai presztízs szempontjából?szakmai presztízs szempontjából?szakmai presztízs szempontjából?

12%

43%
33%

12%

Teljesen elégedettTeljesen elégedetlen

átl.=2.4

elt.=0.9

n =4925%

50%

75%

100%

6.1.4. Mennyire elégedett főállású munkájával a6.1.4. Mennyire elégedett főállású munkájával a6.1.4. Mennyire elégedett főállású munkájával a6.1.4. Mennyire elégedett főállású munkájával a
jövedelem és juttatások szempontjából?jövedelem és juttatások szempontjából?jövedelem és juttatások szempontjából?jövedelem és juttatások szempontjából?

29%
37%

31%

Teljesen elégedettTeljesen elégedetlen

átl.=2.1

elt.=0.9

n =4925%

50%

75%

100%

6.1.5. Mennyire elégedett főállású munkájával a6.1.5. Mennyire elégedett főállású munkájával a6.1.5. Mennyire elégedett főállású munkájával a6.1.5. Mennyire elégedett főállású munkájával a
munka személyi körülményei szempontjából?munka személyi körülményei szempontjából?munka személyi körülményei szempontjából?munka személyi körülményei szempontjából?

14%

57%

24%

Teljesen elégedettTeljesen elégedetlen

átl.=3

elt.=0.7

n =4925%

50%

75%

100%

6.1.6. Mennyire elégedett főállású munkájával a6.1.6. Mennyire elégedett főállású munkájával a6.1.6. Mennyire elégedett főállású munkájával a6.1.6. Mennyire elégedett főállású munkájával a
munka tárgyi körülményei szempontjából?munka tárgyi körülményei szempontjából?munka tárgyi körülményei szempontjából?munka tárgyi körülményei szempontjából?

22%

51%

20%

Teljesen elégedettTeljesen elégedetlen

átl.=2.9

elt.=0.8

n =4925%

50%

75%

100%

6.1.7. Mennyire elégedett főállású munkájával a6.1.7. Mennyire elégedett főállású munkájával a6.1.7. Mennyire elégedett főállású munkájával a6.1.7. Mennyire elégedett főállású munkájával a
munka összességét tekintve?munka összességét tekintve?munka összességét tekintve?munka összességét tekintve?

22%

61%

14%

Teljesen elégedettTeljesen elégedetlen

átl.=2.9

elt.=0.7

n =4925%

50%

75%

100%

szakmai elméleti alapokszakmai elméleti alapokszakmai elméleti alapokszakmai elméleti alapok

24%

44%

31%

51

átl.=4

elt.=0.8

n =5925%

50%

75%

100%
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szakmai gyakorlati jártasságszakmai gyakorlati jártasságszakmai gyakorlati jártasságszakmai gyakorlati jártasság

8%

25%

47%

14%

51

átl.=2.8

elt.=1

n =5925%

50%

75%

100%

számítógépes ismeretekszámítógépes ismeretekszámítógépes ismeretekszámítógépes ismeretek

18%

32%
25% 23%

51

átl.=2.6

elt.=1.1

n =5725%

50%

75%

100%

idegennyelv tudásidegennyelv tudásidegennyelv tudásidegennyelv tudás

20%

36%
29%

7% 7%

51

átl.=2.5

elt.=1.1

n =5525%

50%

75%

100%

önálló munkavégzéshez szükséges készségönálló munkavégzéshez szükséges készségönálló munkavégzéshez szükséges készségönálló munkavégzéshez szükséges készség

14%

28%
33%

19%

51

átl.=2.8

elt.=1.1

n =5825%

50%

75%

100%

csapatmunkához szükséges készségcsapatmunkához szükséges készségcsapatmunkához szükséges készségcsapatmunkához szükséges készség

16%
23%

35%

16%
11%

51

átl.=2.8

elt.=1.2

n =5725%

50%

75%

100%

szervező készségszervező készségszervező készségszervező készség

25%
19%

32%

14% 11%

51

átl.=2.7

elt.=1.3

n =5725%

50%

75%

100%

vállalkozó szellemvállalkozó szellemvállalkozó szellemvállalkozó szellem

27%
20%

32%

14%
7%

51

átl.=2.6

elt.=1.2

n =5625%

50%

75%

100%

kommunikációs készségkommunikációs készségkommunikációs készségkommunikációs készség

22%
17%

28%
19%

14%

51

átl.=2.8

elt.=1.3

n =5825%

50%

75%

100%

problémamegoldó készségproblémamegoldó készségproblémamegoldó készségproblémamegoldó készség

28%
22%

28%
17%

51

átl.=3.2

elt.=1.2

n =5825%

50%

75%

100%

precíz munkavégzésprecíz munkavégzésprecíz munkavégzésprecíz munkavégzés

14% 17%

47%

17%

51

átl.=3.6

elt.=1.1

n =5925%

50%

75%

100%

számítási, számolási feladatok megoldásánakszámítási, számolási feladatok megoldásánakszámítási, számolási feladatok megoldásánakszámítási, számolási feladatok megoldásának
képességeképességeképességeképessége

10% 12%

36%

22% 20%

51

átl.=3.3

elt.=1.2

n =5925%

50%

75%

100%

logikai térbeli gondolkodáslogikai térbeli gondolkodáslogikai térbeli gondolkodáslogikai térbeli gondolkodás

8%
14%

32% 29%

17%

51

átl.=3.3

elt.=1.2

n =5925%

50%

75%

100%

emberekkel való bánásmódemberekkel való bánásmódemberekkel való bánásmódemberekkel való bánásmód

22% 25% 22% 20%
10%

51

átl.=2.7

elt.=1.3

n =5925%

50%

75%

100%

empátiás és szociális érzékenységempátiás és szociális érzékenységempátiás és szociális érzékenységempátiás és szociális érzékenység

28% 24%
19% 21%

9%

51

átl.=2.6

elt.=1.3

n =5825%

50%

75%

100%

társadalmi kérdésekben való jártasságtársadalmi kérdésekben való jártasságtársadalmi kérdésekben való jártasságtársadalmi kérdésekben való jártasság

22%
16%

33%

17%
12%

51

átl.=2.8

elt.=1.3

n =5825%

50%

75%

100%
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tanult ismeretek alkalmazhatóságatanult ismeretek alkalmazhatóságatanult ismeretek alkalmazhatóságatanult ismeretek alkalmazhatósága

10% 14%

37%
29%

10%

51

átl.=3.2

elt.=1.1

n =5925%

50%

75%

100%

oktatás színvonala (összességében)oktatás színvonala (összességében)oktatás színvonala (összességében)oktatás színvonala (összességében)

41% 39%

17%

51

átl.=3.7

elt.=0.8

n =5925%

50%

75%

100%

megszerzett tudás hasznosságamegszerzett tudás hasznosságamegszerzett tudás hasznosságamegszerzett tudás hasznossága

14%

38%
33%

10%

51

átl.=3.3

elt.=1

n =5825%

50%

75%

100%
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Profil

Alcsoport: DPR_végzett_2008_TTK

3. II. EGYÉB FELSŐFOKÚ TANULMÁNYOKII. EGYÉB FELSŐFOKÚ TANULMÁNYOKII. EGYÉB FELSŐFOKÚ TANULMÁNYOKII. EGYÉB FELSŐFOKÚ TANULMÁNYOK3. II. EGYÉB FELSŐFOKÚ TANULMÁNYOKII. EGYÉB FELSŐFOKÚ TANULMÁNYOKII. EGYÉB FELSŐFOKÚ TANULMÁNYOKII. EGYÉB FELSŐFOKÚ TANULMÁNYOK

3.11) 2.5.1.2.5.1.2.5.1.2.5.1.
angol nyelvből:angol nyelvből:angol nyelvből:angol nyelvből:

nem ismeri nagyon jól
ismeri

n=60
átl.=3.3

3.12) 2.5.2.2.5.2.2.5.2.2.5.2.
német nyelvből:német nyelvből:német nyelvből:német nyelvből:

nem ismeri nagyon jól
ismeri

n=53
átl.=2.3

3.13) 2.5.3.2.5.3.2.5.3.2.5.3.
francia nyelvből:francia nyelvből:francia nyelvből:francia nyelvből:

nem ismeri nagyon jól
ismeri

n=51
átl.=1.1

3.14) 2.5.4.2.5.4.2.5.4.2.5.4.
olasz nyelvből:olasz nyelvből:olasz nyelvből:olasz nyelvből:

nem ismeri nagyon jól
ismeri

n=50
átl.=1

3.15) 2.5.5.2.5.5.2.5.5.2.5.5.
spanyol nyelvből:spanyol nyelvből:spanyol nyelvből:spanyol nyelvből:

nem ismeri nagyon jól
ismeri

n=50
átl.=1.1

3.16) 2.5.6.2.5.6.2.5.6.2.5.6.
orosz nyelvbőlorosz nyelvbőlorosz nyelvbőlorosz nyelvből

nem ismeri nagyon jól
ismeri

n=51
átl.=1.4

6. V. JELENLEGI MUNKAERŐ-PIACI HELYZETV. JELENLEGI MUNKAERŐ-PIACI HELYZETV. JELENLEGI MUNKAERŐ-PIACI HELYZETV. JELENLEGI MUNKAERŐ-PIACI HELYZET6. V. JELENLEGI MUNKAERŐ-PIACI HELYZETV. JELENLEGI MUNKAERŐ-PIACI HELYZETV. JELENLEGI MUNKAERŐ-PIACI HELYZETV. JELENLEGI MUNKAERŐ-PIACI HELYZET

6.13) 5.9. Milyen mértékben használja jelenlegi munkájában a kérdőív alapjául5.9. Milyen mértékben használja jelenlegi munkájában a kérdőív alapjául5.9. Milyen mértékben használja jelenlegi munkájában a kérdőív alapjául5.9. Milyen mértékben használja jelenlegi munkájában a kérdőív alapjául
szolgáló tanulmányai során elsajátított tudást, megszerzett készségeket?szolgáló tanulmányai során elsajátított tudást, megszerzett készségeket?szolgáló tanulmányai során elsajátított tudást, megszerzett készségeket?szolgáló tanulmányai során elsajátított tudást, megszerzett készségeket?
Osztályozzon 1-től 5-ig!

Egyáltalán
nem

Teljes
mértékben

n=48
átl.=3.1

6.35) 6.1.1. Mennyire elégedett főállású munkájával a munka szakmai, tartalmi része6.1.1. Mennyire elégedett főállású munkájával a munka szakmai, tartalmi része6.1.1. Mennyire elégedett főállású munkájával a munka szakmai, tartalmi része6.1.1. Mennyire elégedett főállású munkájával a munka szakmai, tartalmi része
szempontjából?szempontjából?szempontjából?szempontjából?

Teljesen elége-
detlen

Teljesen elégedett
n=49
átl.=3

6.36) 6.1.2. Mennyire elégedett főállású munkájával a szakmai előmenetel,6.1.2. Mennyire elégedett főállású munkájával a szakmai előmenetel,6.1.2. Mennyire elégedett főállású munkájával a szakmai előmenetel,6.1.2. Mennyire elégedett főállású munkájával a szakmai előmenetel,
karrierépítés szempontjából?karrierépítés szempontjából?karrierépítés szempontjából?karrierépítés szempontjából?

Teljesen elége-
detlen

Teljesen elégedett
n=49
átl.=2.6

6.37) 6.1.3. Mennyire elégedett főállású munkájával a szakmai presztízs6.1.3. Mennyire elégedett főállású munkájával a szakmai presztízs6.1.3. Mennyire elégedett főállású munkájával a szakmai presztízs6.1.3. Mennyire elégedett főállású munkájával a szakmai presztízs
szempontjából?szempontjából?szempontjából?szempontjából?

Teljesen elége-
detlen

Teljesen elégedett
n=49
átl.=2.4

6.38) 6.1.4. Mennyire elégedett főállású munkájával a jövedelem és juttatások6.1.4. Mennyire elégedett főállású munkájával a jövedelem és juttatások6.1.4. Mennyire elégedett főállású munkájával a jövedelem és juttatások6.1.4. Mennyire elégedett főállású munkájával a jövedelem és juttatások
szempontjából?szempontjából?szempontjából?szempontjából?

Teljesen elége-
detlen

Teljesen elégedett
n=49
átl.=2.1

6.39) 6.1.5. Mennyire elégedett főállású munkájával a munka személyi körülményei6.1.5. Mennyire elégedett főállású munkájával a munka személyi körülményei6.1.5. Mennyire elégedett főállású munkájával a munka személyi körülményei6.1.5. Mennyire elégedett főállású munkájával a munka személyi körülményei
szempontjából?szempontjából?szempontjából?szempontjából?

Teljesen elége-
detlen

Teljesen elégedett
n=49
átl.=3

6.40) 6.1.6. Mennyire elégedett főállású munkájával a munka tárgyi körülményei6.1.6. Mennyire elégedett főállású munkájával a munka tárgyi körülményei6.1.6. Mennyire elégedett főállású munkájával a munka tárgyi körülményei6.1.6. Mennyire elégedett főállású munkájával a munka tárgyi körülményei
szempontjából?szempontjából?szempontjából?szempontjából?

Teljesen elége-
detlen

Teljesen elégedett
n=49
átl.=2.9

6.41) 6.1.7. Mennyire elégedett főállású munkájával a munka összességét tekintve?6.1.7. Mennyire elégedett főállású munkájával a munka összességét tekintve?6.1.7. Mennyire elégedett főállású munkájával a munka összességét tekintve?6.1.7. Mennyire elégedett főállású munkájával a munka összességét tekintve? Teljesen elége-
detlen

Teljesen elégedett
n=49
átl.=2.9

9. Vélemények a képzésről és a Debreceni Egyetem szolgáltatásairól.9. Vélemények a képzésről és a Debreceni Egyetem szolgáltatásairól.

9.1) szakmai elméleti alapokszakmai elméleti alapokszakmai elméleti alapokszakmai elméleti alapok 1 5
n=59
átl.=4

9.2) szakmai gyakorlati jártasságszakmai gyakorlati jártasságszakmai gyakorlati jártasságszakmai gyakorlati jártasság 1 5
n=59
átl.=2.8

9.3) számítógépes ismeretekszámítógépes ismeretekszámítógépes ismeretekszámítógépes ismeretek 1 5
n=57
átl.=2.6

9.4) idegennyelv tudásidegennyelv tudásidegennyelv tudásidegennyelv tudás 1 5
n=55
átl.=2.5

9.5) önálló munkavégzéshez szükséges készségönálló munkavégzéshez szükséges készségönálló munkavégzéshez szükséges készségönálló munkavégzéshez szükséges készség 1 5
n=58
átl.=2.8

9.6) csapatmunkához szükséges készségcsapatmunkához szükséges készségcsapatmunkához szükséges készségcsapatmunkához szükséges készség 1 5
n=57
átl.=2.8

9.7) szervező készségszervező készségszervező készségszervező készség 1 5
n=57
átl.=2.7
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9.8) vállalkozó szellemvállalkozó szellemvállalkozó szellemvállalkozó szellem 1 5
n=56
átl.=2.6

9.9) kommunikációs készségkommunikációs készségkommunikációs készségkommunikációs készség 1 5
n=58
átl.=2.8

9.10) problémamegoldó készségproblémamegoldó készségproblémamegoldó készségproblémamegoldó készség 1 5
n=58
átl.=3.2

9.11) precíz munkavégzésprecíz munkavégzésprecíz munkavégzésprecíz munkavégzés 1 5
n=59
átl.=3.6

9.12) számítási, számolási feladatok megoldásának képességeszámítási, számolási feladatok megoldásának képességeszámítási, számolási feladatok megoldásának képességeszámítási, számolási feladatok megoldásának képessége 1 5
n=59
átl.=3.3

9.13) logikai térbeli gondolkodáslogikai térbeli gondolkodáslogikai térbeli gondolkodáslogikai térbeli gondolkodás 1 5
n=59
átl.=3.3

9.14) emberekkel való bánásmódemberekkel való bánásmódemberekkel való bánásmódemberekkel való bánásmód 1 5
n=59
átl.=2.7

9.15) empátiás és szociális érzékenységempátiás és szociális érzékenységempátiás és szociális érzékenységempátiás és szociális érzékenység 1 5
n=58
átl.=2.6

9.16) társadalmi kérdésekben való jártasságtársadalmi kérdésekben való jártasságtársadalmi kérdésekben való jártasságtársadalmi kérdésekben való jártasság 1 5
n=58
átl.=2.8

9.17) tanult ismeretek alkalmazhatóságatanult ismeretek alkalmazhatóságatanult ismeretek alkalmazhatóságatanult ismeretek alkalmazhatósága 1 5
n=59
átl.=3.2

9.18) oktatás színvonala (összességében)oktatás színvonala (összességében)oktatás színvonala (összességében)oktatás színvonala (összességében) 1 5
n=59
átl.=3.7

9.19) megszerzett tudás hasznosságamegszerzett tudás hasznosságamegszerzett tudás hasznosságamegszerzett tudás hasznossága 1 5
n=58
átl.=3.3
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Hozzászólások jelentéseHozzászólások jelentése

2. I. AZ ELVÉGZETT KÉPZÉS KEZDETE, JELLEMZŐII. AZ ELVÉGZETT KÉPZÉS KEZDETE, JELLEMZŐII. AZ ELVÉGZETT KÉPZÉS KEZDETE, JELLEMZŐII. AZ ELVÉGZETT KÉPZÉS KEZDETE, JELLEMZŐI2. I. AZ ELVÉGZETT KÉPZÉS KEZDETE, JELLEMZŐII. AZ ELVÉGZETT KÉPZÉS KEZDETE, JELLEMZŐII. AZ ELVÉGZETT KÉPZÉS KEZDETE, JELLEMZŐII. AZ ELVÉGZETT KÉPZÉS KEZDETE, JELLEMZŐI

1.7. A szak megkezdése után összesen hány félév alatt jutott el az abszolutóriumig?1.7. A szak megkezdése után összesen hány félév alatt jutott el az abszolutóriumig?1.7. A szak megkezdése után összesen hány félév alatt jutott el az abszolutóriumig?1.7. A szak megkezdése után összesen hány félév alatt jutott el az abszolutóriumig?
Kérjük, csak az abszolutórium megszerzéséig tartó aktív, lezárt félévek számát tüntesse fel!Kérjük, csak az abszolutórium megszerzéséig tartó aktív, lezárt félévek számát tüntesse fel!Kérjük, csak az abszolutórium megszerzéséig tartó aktív, lezárt félévek számát tüntesse fel!Kérjük, csak az abszolutórium megszerzéséig tartó aktív, lezárt félévek számát tüntesse fel!

2.21)

4

6 (10 előfordulás)

7

8 (3 előfordulás)

9

10 (20 előfordulás)

11 (6 előfordulás)

12 (9 előfordulás)

13 (3 előfordulás)

14

15

16 (3 előfordulás)

3. II. EGYÉB FELSŐFOKÚ TANULMÁNYOKII. EGYÉB FELSŐFOKÚ TANULMÁNYOKII. EGYÉB FELSŐFOKÚ TANULMÁNYOKII. EGYÉB FELSŐFOKÚ TANULMÁNYOK3. II. EGYÉB FELSŐFOKÚ TANULMÁNYOKII. EGYÉB FELSŐFOKÚ TANULMÁNYOKII. EGYÉB FELSŐFOKÚ TANULMÁNYOKII. EGYÉB FELSŐFOKÚ TANULMÁNYOK

2.1.1. Milyen szakon? Kérjük nevezze meg!2.1.1. Milyen szakon? Kérjük nevezze meg!2.1.1. Milyen szakon? Kérjük nevezze meg!2.1.1. Milyen szakon? Kérjük nevezze meg!
(Ha több végzettsége is volt, kérjük az Ön számára fontosabbat adja meg!)    

3.2)

Mezőgazdasági mérnök szak

biológia- kémia

biológia-földrajz tanári

fizika

földmérő,- földrendező mérnök;közlekedésépítő mérnök /út,- vasút szak/;körny.véd. igazgatásszervező

informatika

matematika

matematika tanár-informatikus könyvtáros

matematika tanári (2 előfordulás)

matematika-fizika

matematika-főiskolai olkevél

okleveles kémia tanár

2.2.1. Milyen szakon? Kérjük nevezze meg!2.2.1. Milyen szakon? Kérjük nevezze meg!2.2.1. Milyen szakon? Kérjük nevezze meg!2.2.1. Milyen szakon? Kérjük nevezze meg!
(Ha több végzettséget is szerzett, kérjük, az Ön számára fontosabbat adja meg!) 

3.5)

TEK - MK, mérnöktanár

angol-magyar biológia szakfordítói

angol-magyar szakfordító

kémia

környezetgazdálkodási agrármérnök
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környezetvédelmi- ökológia

tájvédő geográfus (kiegészítő szak)

2.3.1. Milyen szakon? Kérjük nevezze meg!2.3.1. Milyen szakon? Kérjük nevezze meg!2.3.1. Milyen szakon? Kérjük nevezze meg!2.3.1. Milyen szakon? Kérjük nevezze meg!
(Ha több szakon is tanul, kérjük az Ön számára fontosabbat adja meg!)

3.8)

Botanikai témájú, PhD képzés

Kémia PhD

PhD

Vegyész

biológia tanári MSc

biológus

fizika

matematika PhD

nemzetközi gazdálkodás

élelmiszertudomány

2.6.3. Összeadva hány hónapot tanult összesen külföldön?2.6.3. Összeadva hány hónapot tanult összesen külföldön?2.6.3. Összeadva hány hónapot tanult összesen külföldön?2.6.3. Összeadva hány hónapot tanult összesen külföldön?
Kérjük, számmal adja meg!

3.20)

4 (2 előfordulás)

12

50

2.6.5. Milyen országokban tanult? Kérjük, az összeset sorolja fel!2.6.5. Milyen országokban tanult? Kérjük, az összeset sorolja fel!2.6.5. Milyen országokban tanult? Kérjük, az összeset sorolja fel!2.6.5. Milyen országokban tanult? Kérjük, az összeset sorolja fel!3.22)

Franciaország

Németország

Portugália

volt Szovjetunió

4. III. ÁTMENET A FELSŐOKTATÁSBÓL A MUNKA VILÁGÁBAIII. ÁTMENET A FELSŐOKTATÁSBÓL A MUNKA VILÁGÁBAIII. ÁTMENET A FELSŐOKTATÁSBÓL A MUNKA VILÁGÁBAIII. ÁTMENET A FELSŐOKTATÁSBÓL A MUNKA VILÁGÁBA4. III. ÁTMENET A FELSŐOKTATÁSBÓL A MUNKA VILÁGÁBAIII. ÁTMENET A FELSŐOKTATÁSBÓL A MUNKA VILÁGÁBAIII. ÁTMENET A FELSŐOKTATÁSBÓL A MUNKA VILÁGÁBAIII. ÁTMENET A FELSŐOKTATÁSBÓL A MUNKA VILÁGÁBA

3.3.1. A munkakeresés során összesen kb. hány munkáltatónál próbálkozott/jelentkezett állásért? 3.3.1. A munkakeresés során összesen kb. hány munkáltatónál próbálkozott/jelentkezett állásért? 3.3.1. A munkakeresés során összesen kb. hány munkáltatónál próbálkozott/jelentkezett állásért? 3.3.1. A munkakeresés során összesen kb. hány munkáltatónál próbálkozott/jelentkezett állásért? (Kapcsolatfelvételnek
számítanak pl. az elküldött önéletrajzok, megvalósult interjúk, jelentkezés hirdetésekre) 
Kérjük, számmal adja meg!

4.10)

1 (6 előfordulás)

3 (2 előfordulás)

4

5 (4 előfordulás)

10 (4 előfordulás)

12

15

20 (4 előfordulás)

30 (3 előfordulás)

50
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68

80 (2 előfordulás)

86

100

150

200

250

500

3.3.2. A munkakeresés során összesen kb. hányszor hívták be állásinterjúra, vagy vették fel Önnel valamilyen más formában a3.3.2. A munkakeresés során összesen kb. hányszor hívták be állásinterjúra, vagy vették fel Önnel valamilyen más formában a3.3.2. A munkakeresés során összesen kb. hányszor hívták be állásinterjúra, vagy vették fel Önnel valamilyen más formában a3.3.2. A munkakeresés során összesen kb. hányszor hívták be állásinterjúra, vagy vették fel Önnel valamilyen más formában a
kapcsolatot a munkaadók?kapcsolatot a munkaadók?kapcsolatot a munkaadók?kapcsolatot a munkaadók?
Kérjük, számmal adja meg!

4.11)

0

1 (7 előfordulás)

2 (6 előfordulás)

3 (5 előfordulás)

4 (4 előfordulás)

5 (3 előfordulás)

6 (2 előfordulás)

8 (3 előfordulás)

10 (4 előfordulás)

100

3.3.3.1. Abszolutórium után összesen hány hónapig kereste első munkáját?3.3.3.1. Abszolutórium után összesen hány hónapig kereste első munkáját?3.3.3.1. Abszolutórium után összesen hány hónapig kereste első munkáját?3.3.3.1. Abszolutórium után összesen hány hónapig kereste első munkáját?
Kérjük, számmal adja meg!

4.13)

1

2 (3 előfordulás)

3 (7 előfordulás)

4 (3 előfordulás)

6 (2 előfordulás)

7

8

18

20

26

36

3.3.4.A. Ha az előző kérdésre az "Egyéb módon" válaszlehetőséget jelölte meg, kérjük, fejtse ki, mire gondolt!3.3.4.A. Ha az előző kérdésre az "Egyéb módon" válaszlehetőséget jelölte meg, kérjük, fejtse ki, mire gondolt!3.3.4.A. Ha az előző kérdésre az "Egyéb módon" válaszlehetőséget jelölte meg, kérjük, fejtse ki, mire gondolt!3.3.4.A. Ha az előző kérdésre az "Egyéb módon" válaszlehetőséget jelölte meg, kérjük, fejtse ki, mire gondolt!4.15)

Fejvadász cég keresett meg

Közcélú munka, majd szerződés

Külföldön: a munkáltató egy ügynökség

munkaugyi kozponton keresztul START EXTRA kertyaval
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5. IV. MUNKAERŐ-PIACI ÉLETÚTIV. MUNKAERŐ-PIACI ÉLETÚTIV. MUNKAERŐ-PIACI ÉLETÚTIV. MUNKAERŐ-PIACI ÉLETÚT5. IV. MUNKAERŐ-PIACI ÉLETÚTIV. MUNKAERŐ-PIACI ÉLETÚTIV. MUNKAERŐ-PIACI ÉLETÚTIV. MUNKAERŐ-PIACI ÉLETÚT

4.2.1. Összesen hány ilyen (munkanélküli) időszak volt?4.2.1. Összesen hány ilyen (munkanélküli) időszak volt?4.2.1. Összesen hány ilyen (munkanélküli) időszak volt?4.2.1. Összesen hány ilyen (munkanélküli) időszak volt?
Kérjük, számmal adja meg!

5.3)

1 (12 előfordulás)

2 (2 előfordulás)

3 (3 előfordulás)

4

4.2.2. Összeadva ezek a - munkanélküliként töltött - időszakok hány hónapig tartottak?4.2.2. Összeadva ezek a - munkanélküliként töltött - időszakok hány hónapig tartottak?4.2.2. Összeadva ezek a - munkanélküliként töltött - időszakok hány hónapig tartottak?4.2.2. Összeadva ezek a - munkanélküliként töltött - időszakok hány hónapig tartottak?
Kérjük, számmal adja meg!

5.4)

2 (2 előfordulás)

3 (2 előfordulás)

4 (2 előfordulás)

6

10

11

12

14

18 (2 előfordulás)

19

20 (2 előfordulás)

26

39

4.4.1. Összesen hány alkalommal?4.4.1. Összesen hány alkalommal?4.4.1. Összesen hány alkalommal?4.4.1. Összesen hány alkalommal?
Kérjük, számmal adja meg!

5.8)

1 (3 előfordulás)

3

20

4.4.2. Összesen hány hónapig dolgozott külföldön a képzettség megszerzését követően?4.4.2. Összesen hány hónapig dolgozott külföldön a képzettség megszerzését követően?4.4.2. Összesen hány hónapig dolgozott külföldön a képzettség megszerzését követően?4.4.2. Összesen hány hónapig dolgozott külföldön a képzettség megszerzését követően?
Kérjük, számmal adja meg!

5.9)

1

2 (2 előfordulás)

3

24

4.4.3. Milyen országokban dolgozott? Kérjük, sorolja fel!4.4.3. Milyen országokban dolgozott? Kérjük, sorolja fel!4.4.3. Milyen országokban dolgozott? Kérjük, sorolja fel!4.4.3. Milyen országokban dolgozott? Kérjük, sorolja fel!5.10)

Anglia

Ausztria

Egyesült Királyság

Hollandia, Svájc, Portugália, Spanyolország, Németország, Ausztria, Románia, Csehország, Olaszország
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Mexikó

6. V. JELENLEGI MUNKAERŐ-PIACI HELYZETV. JELENLEGI MUNKAERŐ-PIACI HELYZETV. JELENLEGI MUNKAERŐ-PIACI HELYZETV. JELENLEGI MUNKAERŐ-PIACI HELYZET6. V. JELENLEGI MUNKAERŐ-PIACI HELYZETV. JELENLEGI MUNKAERŐ-PIACI HELYZETV. JELENLEGI MUNKAERŐ-PIACI HELYZETV. JELENLEGI MUNKAERŐ-PIACI HELYZET

5.1.4.1. Hány hónapja munkanélküli?5.1.4.1. Hány hónapja munkanélküli?5.1.4.1. Hány hónapja munkanélküli?5.1.4.1. Hány hónapja munkanélküli?
Kérjük, számmal adja meg!

6.3)

1 (2 előfordulás)

4

5.5. Mi jelenlegi foglalkozásának, munkakörének megnevezése?5.5. Mi jelenlegi foglalkozásának, munkakörének megnevezése?5.5. Mi jelenlegi foglalkozásának, munkakörének megnevezése?5.5. Mi jelenlegi foglalkozásának, munkakörének megnevezése?
Kérem, ügyeljen arra, hogy a megnevezésből munkájának szakmai jellege kiderüljön! Ha az Ön munkaköre például tanácsadó,
rendszerszervező, ügyintéző, asszisztens, államigazgatási előadó, osztályvezető, stb., akkor jelölje meg, mely területen dolgozik!
Például: számviteli tanácsadó; számítástechnikai rendszerszervező, pénzügyi ügyintéző; marketing asszisztens; igazgatási
osztály jogi előadója; polgármesteri hivatal egészségügyi osztály vezetője stb.

6.9)

Contakt Center operátor

Irodai asszisztens

Karbantarto mernok

Köztisztviselő

MTA Izotópkutató Intézet, Sugárbiztonsági Osztály (nukleáris csoport) tudományos segédmunkatársa vagyok.

MVH - Normatív Támogatások Kérelemkezelési Oszt. vez.

Megrendelési ügyintéző

Service Center DI Representative angol-német nyelven

Településmanager

Tesztmérnök

Tudományos technikai ügyintéző

Warehouse operative

analitikus mérnök (gyógyszeripar)

biolgóia-földrajz-kémia szakos tanár és osztályfőnök álatalános iskolában

biológia kémia szakos tanár

biológus

diszpécser

egyetemi tanársegéd (2 előfordulás)

gimnáziumi tanár; szakkollégium vezető helyettes

gyógyszeripari  fejlesztő analitikus

hegesztőanyag és vágógép beszerző

kereskedelmi osztályvezető

kintlévőség kezelő referens

középiskolai földrajz  és kémia tanár

középiskolai matematika tanár

középiskolai tanár

laboratóriumi asszisztens (2 előfordulás)

matematika tanár

matematika tanár, TT Munkaközösség Vezető
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matematika tanár-alapítványi fenntartású iskolában

matematika, fizika szakos középiskolai tanár

matematika-fizika szakos tanár

matematika-informatika szakos tanár

napkozis nevelo

pedagógus

pedagógus - matematika tanár

project manager, mérnök értékesítő (ipari automatizálás, épületvillamosság, stb.)

számítástechnikai rendszerszervező

tanár (3 előfordulás)

tanár, munkaközösség vezető

tréner

vegyész

értékesítési képviselő és klinikai specialista - orvosi eszközök

értékesítési ügyintéző

5.6. Hány hónapja tölti be ezt a munkakört a mostani munkahelyén?5.6. Hány hónapja tölti be ezt a munkakört a mostani munkahelyén?5.6. Hány hónapja tölti be ezt a munkakört a mostani munkahelyén?5.6. Hány hónapja tölti be ezt a munkakört a mostani munkahelyén?
Kérjük, számmal adja meg!

6.10)

0

1 (2 előfordulás)

2

4

5

6 (2 előfordulás)

7

8

13

16

18

19

20 (2 előfordulás)

21

22

23

25

28 (2 előfordulás)

29

30 (6 előfordulás)

31

32 (3 előfordulás)
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35

36 (3 előfordulás)

38

42

60

68

75

84

99 (4 előfordulás)

5.7 Hány hónapja dolgozik Ön a jelenlegi munkáltatójánál (vagy ebben a vállalkozásban, vagy önfoglalkoztatóként)?5.7 Hány hónapja dolgozik Ön a jelenlegi munkáltatójánál (vagy ebben a vállalkozásban, vagy önfoglalkoztatóként)?5.7 Hány hónapja dolgozik Ön a jelenlegi munkáltatójánál (vagy ebben a vállalkozásban, vagy önfoglalkoztatóként)?5.7 Hány hónapja dolgozik Ön a jelenlegi munkáltatójánál (vagy ebben a vállalkozásban, vagy önfoglalkoztatóként)?
Kérjük, számmal adja meg!

6.11)

0

1

2

4

5

6

7

8

13

15

16

18

20 (2 előfordulás)

21

23

25

28 (2 előfordulás)

29

30 (8 előfordulás)

31

32 (3 előfordulás)

35

36 (2 előfordulás)

38

42

60

68

75
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84

99 (6 előfordulás)

5.12. Milyen jellegű munkahelyen dolgozik Ön?5.12. Milyen jellegű munkahelyen dolgozik Ön?5.12. Milyen jellegű munkahelyen dolgozik Ön?5.12. Milyen jellegű munkahelyen dolgozik Ön?
Kérjük, a munkahely típusának megadásakor olyan általános kategóriákban gondolkodjon, mint pl. bank, iskola, ipari termelő cég,
biztosítótársaság stb.

6.16)

Akadémiai Kutató Intézet

Akadémiai kutatóintézet

Biztosítótársaság

Egyesület

Energiaszolgáltató

Hivatal

Ipar

Ipari gyártás

Iskola

Közszolgáltató költségvetési

Középiskola

Raktár

SSC-szolgáltató központ

Strand

Szakközépiskola

altalanos iskola

egyetem (3 előfordulás)

genomikai szolgáltató laboratórium

gyógyszergyár

informatika

ipari termelő cég

ipari termelő számitástechnikai cég

iskola (14 előfordulás)

kereskedelem

közigazgatás/államigazgatás

multinacionális vállalat

oktatás

orvostechnológiai cég

szolgáltató cég

vegyészeti gyár

állami intézet

épületüzemeltető cég

önkormányzati fenntartású általános iskola

5.16.1. Kérjük, fogalmazza meg röviden, hogy munkahelye milyen ágazathoz tartozik?5.16.1. Kérjük, fogalmazza meg röviden, hogy munkahelye milyen ágazathoz tartozik?5.16.1. Kérjük, fogalmazza meg röviden, hogy munkahelye milyen ágazathoz tartozik?5.16.1. Kérjük, fogalmazza meg röviden, hogy munkahelye milyen ágazathoz tartozik?6.21)
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Ipari automatizálás, mérésadatgyüjtés

számítástechnikai hardware-k és szoftverek gyártása

távhőszolgáltatás

vegyipar

Élettudományi kutatás, genomikai szolgáltatás 

5.17.1. Kérjük, adja meg az ország nevét!5.17.1. Kérjük, adja meg az ország nevét!5.17.1. Kérjük, adja meg az ország nevét!5.17.1. Kérjük, adja meg az ország nevét!6.23)

Egyesült Királyság

Magyarország

5.17.2.1. Az irányítószám:5.17.2.1. Az irányítószám:5.17.2.1. Az irányítószám:5.17.2.1. Az irányítószám:6.25)

1057

1118

1121

1123

1125

1237

2081

2100

2119

2170

2660

3300 (2 előfordulás)

3346

3508

3529

3530

4024

4028

4030

4031 (4 előfordulás)

4032 (6 előfordulás)

4060

4087

4400 (2 előfordulás)

4440

4561

5600

8500

9730
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5.17.2.2. Kérjük, adja meg a település nevét:5.17.2.2. Kérjük, adja meg a település nevét:5.17.2.2. Kérjük, adja meg a település nevét:5.17.2.2. Kérjük, adja meg a település nevét:6.26)

Balmazújváros

Budapest (2 előfordulás)

Debrecen (2 előfordulás)

Miskolc

Nem adom

5.18.1. Mennyi volt az előző hónapban / az utolsó olyan hónapban, amikor jellemző, „normál” fizetést kapott, a főállásából5.18.1. Mennyi volt az előző hónapban / az utolsó olyan hónapban, amikor jellemző, „normál” fizetést kapott, a főállásából5.18.1. Mennyi volt az előző hónapban / az utolsó olyan hónapban, amikor jellemző, „normál” fizetést kapott, a főállásából5.18.1. Mennyi volt az előző hónapban / az utolsó olyan hónapban, amikor jellemző, „normál” fizetést kapott, a főállásából
származó havi nettó (adózás utáni) keresete? származó havi nettó (adózás utáni) keresete? származó havi nettó (adózás utáni) keresete? származó havi nettó (adózás utáni) keresete? 
(Kérjük, az összeget ezer forintban adja meg! Amennyiben az összeg 999 ezer forint feletti, kérjük, 999-et tüntessen fel!)
NETTÓ, Ezer Ft/hónap!NETTÓ, Ezer Ft/hónap!NETTÓ, Ezer Ft/hónap!NETTÓ, Ezer Ft/hónap!

6.28)

38

60

75

80

83 (2 előfordulás)

90 (3 előfordulás)

95 (2 előfordulás)

100 (3 előfordulás)

105

108

110 (2 előfordulás)

114

120

122

125

126 (2 előfordulás)

130

135

140 (2 előfordulás)

144

145

150 (2 előfordulás)

156

160 (2 előfordulás)

170

180

185

187

200 (2 előfordulás)

240
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250

5.18.2. Hány munkaórát dolgozott főállásában 5.18.2. Hány munkaórát dolgozott főállásában 5.18.2. Hány munkaórát dolgozott főállásában 5.18.2. Hány munkaórát dolgozott főállásában az előző hónapbanaz előző hónapbanaz előző hónapbanaz előző hónapban? Ha ez nem a "szokásos" hónap volt, akkor utolsó "szokásos"? Ha ez nem a "szokásos" hónap volt, akkor utolsó "szokásos"? Ha ez nem a "szokásos" hónap volt, akkor utolsó "szokásos"? Ha ez nem a "szokásos" hónap volt, akkor utolsó "szokásos"
hónapban hány munkaórát dolgozott a főállású munkahelyén?hónapban hány munkaórát dolgozott a főállású munkahelyén?hónapban hány munkaórát dolgozott a főállású munkahelyén?hónapban hány munkaórát dolgozott a főállású munkahelyén?

6.29)

36

40 (5 előfordulás)

50 (2 előfordulás)

80

84

92

100

120 (3 előfordulás)

126

135

150

160 (14 előfordulás)

168 (4 előfordulás)

176 (4 előfordulás)

177

184 (2 előfordulás)

200

220

250

650

5.19.3. Másodállásából/mellékállásából mennyi havi nettó keresete származott az előző hónapban?5.19.3. Másodállásából/mellékállásából mennyi havi nettó keresete származott az előző hónapban?5.19.3. Másodállásából/mellékállásából mennyi havi nettó keresete származott az előző hónapban?5.19.3. Másodállásából/mellékállásából mennyi havi nettó keresete származott az előző hónapban?
(Ha az előző hónap ebből a szempontból nem tekinthető „normál keresetű” hónapnak, kérjük a legutóbbi „normál keresetű”
hónapra jellemző havi nettó keresetét adja meg!)
NETTÓ, Ezer Ft/hónapNETTÓ, Ezer Ft/hónapNETTÓ, Ezer Ft/hónapNETTÓ, Ezer Ft/hónap

6.33)

34

50

60

70

100

999

5.19.4. Másodállásban/mellékállásban hány munkaórát dolgozott az előző héten?5.19.4. Másodállásban/mellékállásban hány munkaórát dolgozott az előző héten?5.19.4. Másodállásban/mellékállásban hány munkaórát dolgozott az előző héten?5.19.4. Másodállásban/mellékállásban hány munkaórát dolgozott az előző héten?
(Ha az előző hónap ebből a szempontból nem tekinthető "szokásos" hónapnak, kérjük a legutóbbi "szokásos" hónapra jellemző
heti munkaórát adja meg!)

6.34)

9,5

10

15

16
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20

40 (2 előfordulás)

7. VII. SZEMÉLYES ADATOKVII. SZEMÉLYES ADATOKVII. SZEMÉLYES ADATOKVII. SZEMÉLYES ADATOK7. VII. SZEMÉLYES ADATOKVII. SZEMÉLYES ADATOKVII. SZEMÉLYES ADATOKVII. SZEMÉLYES ADATOK

7.2. Melyik évben született Ön?7.2. Melyik évben született Ön?7.2. Melyik évben született Ön?7.2. Melyik évben született Ön?
(Kérjük, a teljes évet írja be, pl. 1979)

7.2)

1958

1963

1965

1970 (2 előfordulás)

1971

1972

1973

1975

1976 (4 előfordulás)

1978

1979 (2 előfordulás)

1980 (3 előfordulás)

1981 (3 előfordulás)

1982 (3 előfordulás)

1983 (12 előfordulás)

1984 (16 előfordulás)

1985 (5 előfordulás)

1986

1998

7.4.1. Hány 18 év alatti gyermeke van?7.4.1. Hány 18 év alatti gyermeke van?7.4.1. Hány 18 év alatti gyermeke van?7.4.1. Hány 18 év alatti gyermeke van?7.5)

1 (8 előfordulás)

2 (3 előfordulás)

7.5.1. Kérjük, adja meg az ország nevét!7.5.1. Kérjük, adja meg az ország nevét!7.5.1. Kérjük, adja meg az ország nevét!7.5.1. Kérjük, adja meg az ország nevét!7.7)

Szovjetunió

ukrajna

7.5.2.1. Az irányítószám:7.5.2.1. Az irányítószám:7.5.2.1. Az irányítószám:7.5.2.1. Az irányítószám:7.9)

1083

1106

2711

3300 (2 előfordulás)

3341

3346
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3360

3500

3516

3529

3572

3744

3794

3974

3980 (2 előfordulás)

4026 (2 előfordulás)

4028

4031 (2 előfordulás)

4032

4044

4060 (3 előfordulás)

4087

4100

4161

4177

4183

4220

4320

4400 (4 előfordulás)

4461

4561

4644

4700 (2 előfordulás)

4751

5000

5137

5241

5553

5650

8500 (2 előfordulás)

8741

9653

7.5.2.2. Kérjük, adja meg a település nevét:7.5.2.2. Kérjük, adja meg a település nevét:7.5.2.2. Kérjük, adja meg a település nevét:7.5.2.2. Kérjük, adja meg a település nevét:7.10)

Beregújfalu

Budapest
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Kaba

Nagykálló

nem

7.6.1. Kérjük, adja meg az ország nevét!7.6.1. Kérjük, adja meg az ország nevét!7.6.1. Kérjük, adja meg az ország nevét!7.6.1. Kérjük, adja meg az ország nevét!7.12)

Egyesült Királyság

Németország

7.6.2.1. Az irányítószám:7.6.2.1. Az irányítószám:7.6.2.1. Az irányítószám:7.6.2.1. Az irányítószám:7.14)

1082

1089

1094

1106

1112

1115

1173 (2 előfordulás)

1215

1237

2081

2100

2170

2660

3300 (3 előfordulás)

3346

3500

3524

3792

3980

4002

4024

4026 (2 előfordulás)

4027 (3 előfordulás)

4028 (2 előfordulás)

4031 (2 előfordulás)

4032 (6 előfordulás)

4060 (2 előfordulás)

4087

4100

4220

4251
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4400 (3 előfordulás)

4561

5241

5553

8500

9725

7.6.2.2. Kérjük, adja meg a település nevét:7.6.2.2. Kérjük, adja meg a település nevét:7.6.2.2. Kérjük, adja meg a település nevét:7.6.2.2. Kérjük, adja meg a település nevét:7.15)

Budapest

Debrecen

Hajdusamson

Kondoros

Nem adom.

12.  12.  

Kérjük, fejtse ki, amit a témával kapcsolatban még fontosnak tart, de nem kérdeztük!Kérjük, fejtse ki, amit a témával kapcsolatban még fontosnak tart, de nem kérdeztük!Kérjük, fejtse ki, amit a témával kapcsolatban még fontosnak tart, de nem kérdeztük!Kérjük, fejtse ki, amit a témával kapcsolatban még fontosnak tart, de nem kérdeztük!12.1)

- (2 előfordulás)

A biológus képzésben igencsak hiányoltam a gyakorlati jártasság elsajátításának lehetőségét, akár szakmai félév keretében is. Ezen
kívül a számunkra igen fontos kutatástervezési és értékelési ismeretek szintén hiányoztak. A különböző értékelő, statisztikai
programok alkalmazását is igencsak felületesen tanították nekünk.

A elméleti előadásokhoz kapcsolódó gyakorlat az esetek többségében használhatatlan volt. A tanárok a hangulatuktól függően
osztályoztak. A tanárképzés tárgyait nem tudtam hasznosítani a szakmámban.

A képzés az Ótemető utcai MFK-n volt.
Az 5.7-es kérdésre 120 hónap a válasz, de nem lehet beírni...
A képzés színvonala nem volt magas, és elavult technológiákat oktatott. A odern technológiákba nem nyerhettünk betekintést.

A tanulmányok aktualitására nagyobb figyelmet kellett volna fordítani. Ezalatt azt értem, hogy az oktatás nem minden téren készített
fel a piaci igényekre.

Az államvizsga megszerzése után egyből el tudtam helyezkedni, viszont nem a szakmámban, hanem egy teljesen más munkakörben
kellett helyt állnom.Most munkanélküli vagyok, mert a szakmámban szeretnék elhelyezkedni ,de ez egyenlőre eléggé nehézkesen
megy. 

Irányítószámot, Települést nem melléékelem.

Most már tudom, hogy ez a végzettség hasznosabb lenne egy másik term.tud.-os szak kiegészítéseként. Így önállóan nem is kellene
indítani...

Szándékomban áll a doktori fokozat megszerzése után hosszabb ideig külföldön élni és dolgozni.
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